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Solske knjige, v ces. kr. zalogi Solskih knjig na
svetlo dane, ne smejo dra’e prodajati se, nego je na

pervem listu postavljeno.

Priderzuje se pravica prelaganja v druge jezike.
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Pervi razdelek.

Stevila od jedne do sto.

L. Stevilni krog raziifjen do 100.
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1) Kako se imenujejo naslédnja Stevila: ‘
3 des. 8 jednic? — 4 des. 2 jed.? — 6 des. 0 jed.? —
9 des. 7 jed.? — 2 des. 9 jed.? — 7 des. 5]8(1?— |
1 des. 1 jed.? — 8 des. 0 jed.? ‘
3 des. 8 jed. = osem in trideset;
4 des. 2 jed. = dve in Stirideset.
2) Berite naslednja Stevila: :
10, 20, 70, 40, 90, 30, 50, 60, 80, 100.
3) Berite ta-le Stevila:
23, 67, 34, 96, 17, 65, 82, 49; |
29 ()2 48, 75 1 37 88 1= !
39) 73, 56, 81, 45, 94, 19, 57 [
24 42 87 78 16, 64, 39 93. 5
4) Ra&stawte naslednja Stevila v desetice in jednice:
70, 34, 19, 80, 92, 59, 28; i
86 49 21, 65, 13, 98, 30 43
72 7, 51 15, 53, 35, 67 76.
2b. =2 d.''b j‘
(0 ="
5) ZapiSite naslednja Stevila s¢ Stevilkami:
2d.3). —5d. 7). —6d 4j. —9d 3j
89 =Bl creeg Tl s B8
4,0, —2, 6,,-~5,,9—‘3 1
6) ZapiSite sé stev:lkaml vsa deseti¢na Stevila taks
jedno pod drugo, da bodo stale jednice pod jednicami, |
desetice pod deseticami.
T) Zapisite takisto vsa Stevila od deset do dvajset
— od petdeset do Sestdeset — od trideset do Stirideset |
— od devetdeset do sto — od sedemdeset do osemdeset |
— od Stivideset do petdeset.
8) Zapiite takisto vsa Stevila od Sestnajst do*
osem in dvajset.
9) Zapisite Stevila od pet in trideset do sedem in
petdeset.
10) ZapiSite vsa Stevila od Stiri in Sestdeset nazaj
do petdeset.
11) Zapisite Stevila od devet in trideset nazaj do
osemnajst.

n
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12) Zapisite vse Stevilke od Sest in devetdeset do
jedna in sedemdeset.

13) Zapisite s& Stevilkami: devet in dvajset — pet
in osemdeset — sedem in petdeset — devetdeset —
jedna in Stirideset — Stiri in dvajset — dvanajst —
jedna in dvajset — sedem in sedemdeset.

14) Zapisite: Zest in trideset — tri in 3estdeset —

osem in petdeset — pet in osemdeset — dve in devet-
deset — devet in dvajset.

II. Rac¢unanje sé stevilkami od jedne do sto.

1, Ponavljanje Stevilnih vaj do deset.
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b—1=| 4—2=1 9—3=(10—4=
9—1=| 8—=9=| p—3=| Tk
9—1=| b—2=| §—3=| 9—5=
6—1=| T—2= 4—3=| T—5=
3—1=| 3—2=110—3=[{10—b=
T—1=| 6—2=| 6—3=| 6—5=
1~1:40—2:‘9—4:.6—6:
§—1=| T—3=| 6—4=| 8—6=
10—4 =] 33— 8§ 4 =]10—6=
¥

dAd 45 = hd0—3 5=l v 243
4+2+3:{ 9—1—6=| 4+2
1+3+6=| 34+6—T7T=| b+4
94 44+92 = | 8—3+5=| 10—7
5+41+4= | 941—8=| 8—6

b) MnoZitev in meritev.
0o, il (e N T R
N T doad =1 AKX J=14
gesc] t— LAl — =
3X1= 6x1::;1x5::|
S Xl = e [ e R
ovdt—=" 1w 9 = v 22\1‘!3:
1v8=(1v6=11v10=|1v7 =
¢) Vporab e.

9— 6
7T— 6
10— 7
8— T
9— 17
8§— 8
10— 8
9— 8
10— 9
10 —10
+1+4
+3—7
—8+9
+ 2+ 4
+7—5
1 [l gt
X5
1080 e |
1 X10
1X 6
1v1l
1vbH

1) Dragotin si kupi peresno derZalo za 8 kr.
za 2 kr. peres; koliko mu je treba pladati?

10T 1 1 1

IRINIIN

IR

I

in

2) Tone je T let star, njegova sestra je za 3 leta

mlajda; koliko je stara

sestra ?

3) 1 jabolko veljd 1 kr.; koliko veljd 6 jabolk?
4) Za 1 kr. se dobi 1 péla papirja; koliko pol

ge dobi za 8 kr.?

5) 1 dm veljd 1 desetico; koliko veljd 1 m ?

—i—— -
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EX2+4=| 9X2+2= 2X8+4:12X6+5——“
bX2—4=| 9X22= | 2X8=d=|2X 6—5=
TX2+6=| 2X2+3= 2x4+7:{2x3+ =
TX2—6=| 2X2—3= | 2X4—T=12X3—2=
. ¢) Meritev sé Stevilko 2. .
'6=3X2;2v 6 =3 = . X2; 28y 2=
H=""X2% Zv10 = = 2 v e
g e gy das ) ety S
1o == e 25 & VS = = X 28 v
\.12__: b - el 16—= . X % SNTI6T=S
)2<v12=6 2v 9= [2vil=1]2v d—
2v13=6§1) Qv fo= [s2.x 19 = 29 piidea
e e R 1 vy 5=12vy T=] 2v2 =
d) Delitev sé §tevilko 2 ’:f
B= a5 hedlod 8="1" G=2XC; Yetod i G £
1% =22 O o dls odn 1A =2 [ 2= R X g M od =
TR0 Al ol 1R == B =0~ Ty o0 82
& =90 st ol A=l A= 2 lgred 16
=2 11 0d 2= 40=2 X5 ¥, odl10. =
1y od 16 = 15 0d 9 = Liced dis==
1 od 18 = 1 Lsod T = Liscod o3 ==
1/2 i [ = 1/2 1/2 il bie= 1/2 od 19 ==
1/, od 16 = T/ i/, 0d 13 = Lo od il ==
e) Vporabe.

1) 1 dvajsetica = 2 desetici; koliko desetic je
2, 3, 4 ...9, 10 dvajsetic?
9 dvajsetici = 2 X 2 desetici = 4 desetice.
3 dvajsetice = 3 X 2 5 = 6 desetic i t. d.
9) 1 desetica = 2 petici; koliko petic je 2, 3,
4, ... 10 desetic?
3) Koliko petic je 1 desetica in 1 petica?
4) Koliko krajcarjev je, de imam 2 petici in
2 kr.?
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5) Koliko dni je 2 tedna in 5 dni?

6) 1 goldinar = 10 desetic; koliko desetic ima
1/, goldinarja ?

7) 1 leto = 12 mesecev; koliko mesecev ima 1/, leta ?

8) Koliko decilitrov je 11/, 1?

9) Stok cukra tehta 9 kg, drugi pa 8 kg; koliko
tehtata oba skupaj?

10) Ti si 7 let star; za koliko let bo§ star 16 let?

11) Nekdo je dolzan 14 gl., in jih plada 8; koliko
je Se dolzan?

12) Kmet ima 18 krav, pa jih prodd 9; koliko mu
jih $e ostane?

13) Od 16 kg dobi 4 2 kg, B 3 kg, C 4 kg in D
dobi ostanek ; koliko dobi D?

14) 1 Zemlja veljd 2 kr.; koliko veljd 2, 3, 4, . ..

10 %emelj ?
9 %emlji veljate 2 X 2 kr. = 4 kr.

3 %emlje veljajo 3 X 2 kr. = 6 kr. i t, d,
15) Koliko parov je 6 golobov ?

16) Za 1 kr, dobi¥ 2 pisali; koliko jih dohi¥ za
P RN G )

17) Jedno jajce veljd 2 kr.; koliko se jih dobi za
6, 4, 10, 16, 12, 20 kr.?

18) 21 veljata 18 gl.; koliko velja 1 1?
19) 1 m velja 21/, gl.; koliko velja 8 m?

3. Stevilne vaje do trideset.

a) PriStevanje in od8tevanje.

44+2=| 643= | 1247= 8+5=| 164+T7=
1442= | 164+3= | 234+1= | 184+5= | 19+4=
24+2= | 2643= | 214+6= T+6= | 1249=
3+5=| b+4= | 1742= | 174+6=| 144+8=
134+5=| 15+4= | 2443 = b+9= | 1843 =

U+5=| B+b= | 2+5= | 1549= | 13+9—
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5—3 = | T—2= [ 19— =| 15—6=| 27—9 =
15—3 = | 17—2=| 2%6—4=| B—6=| 22—4 =
95—3 = | 27—2=| 19—8=| 13—8=| 26—7 =
96— | 85— | B—5=| 23-8=| 23—5=
19—6 = | 18—5=| 29—7=| 11—3=| 28—9 =
296 =| 28—5=| 16—3=| 21—3=| B8 =
10410 =| 174+10 = | 13+10=| 164+11 = 15+14 =
920+10 =| 14+10 = | 13+12=| 17T+12=| 11+15=
15410 =| 16410 = | 13+15=| 19+11=| 18+12=
184+10 =| 12410 = | 13+14=| 12+13 =| 14+16 =
20—10 =| 26—10 = | 28—10 =| 27—13 = | 23—11 =
30—10 = | 21—10 = | 28—13 = | 29—18 = | 27—15 =
29—10 =| 2—10= | 23—12 =| 25—12 =| 30—12 =
9B—10 =| 27—10= | 26—14 = | U—14 =| 30—17=
9310 =|22—10= | 2%—11 =| 28—16 =| 30—23 =
154+.=18 | T+.=11 |13 +.=23 | 12+.=25
934+ .=927| 9+4+.=16|16+.=26 | 15+.=28
MUt . =2 | 14+.=922 | 11+.=21 | 18 +.=29
204 .=29 | 18+ .=24 | 15+.=925 | 13+ .=26
2%+ .=30 | 17+.=23 | 18+.=98 | 17+.=80
b) MnoZitev Stevilke 3, in s& &tevilko 3.

1eee 3 1X8= 88X 1=

2eee 6 2X3= 3X 2=

sen 9 B B—=18% B=

4o 012 . 4X 8= 8§X 4=

it d Nl et

10 X 3 = 3 X 10 =
IX3=| 1X2=|3X3=] 2X3=|3X 6=
9X2=| 9X2= |5X3=| 4X3=[3X 8=
gxNE=| 6X2= 8X3—110X3=|3X 4=
IXF=| 3X2= |6X3=| 3X5=|3X 9=
TR TN R B g = A
IX6=|10%X2= |TX3=| 3XT7=|3X10=
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IX34+2=]4X24 T= | 3X 4— 8= 2X 4— b=
4X34+8=|8X2+12= | 3X T— T= | 2X 8— T=
TX3+b=| 6X2+10= | 3X 8—-12=i2><10——16:
IX34+3=16X2+ 8= | 3X 65— T=|2X T— 6=
¢c) Meritev sé Stevilko 3.
16 = X 3; Sy A= 2 =i 3 $vd=
=3 Bev i 3=.X3 3v 3=
2=, X3 ByMUd=|30=.X3 3v3I=
SRR G B e R RS i L
12=.%X3 8v12=118=.%X3; 3v18 =
av24E =8 B (e e L R e
By 259=18 (1) 3v13:|3v17——- v 93 =
3y 2 =8(2)|3vBB=[3x2="|3vi0=
gy 2 = 0.(2) 13%20 = 1§ 229=-Jind =
Dy 2 — 32 = 3v20:—_'3v16:‘3v21:
By 26 =0y = 3v15:!2v14:;2v 2
dv b=1]2718 =|3%vy 92[3*;27::!2\'17:
2v19=13v23=|2v 5={2v1i1 =" 3v29=
d) Delitev s& §tevilko 3.
I8 =3 W5 s 0. A8'= | 2 =3 I pd i =
9=3 X 5% 0d 9= | 30=3 X ;1 od 30 =
2= 3"X.; s od 12 = 6=3X ;%3 0d 6=
20=3 X ;Y500 ¥ = | 15=3X .Y, 0d 15 =
3=3X.;130d B 24=3X.;'1/30d24~=
!y 0d 28 = Ys 0d 13 =| Y3 0d 29 = | 1/5 0d 25 =

Taod 20=T |1/, 04 T=|1;0d 11 = /s od 22 =
Ygod 2="%/5 |1/, 6d20=|";0d &= |00 16=
3 0d 23 =T*/; s 0d10 = ‘ g0 8 =|1/30d 28 =

Ysod T=]1/30425=|1s0d 6+ 8=|%30d 9+ 7=
Ya0d15=|1/,0d 16 = |1/;0018— 5= |1, 0d 14— 3 =
1/20(1202 Ysod 7= 130d124+ 9= 1/20d10+8=
Ys0d13=|1,0d19=|1/,0d16— 6 =1/0d 27— 5 =
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: e) Vporabe.

1) Koliko mesecev je 1, /s, %/ leta?

92) Koliko ur je 1/5, 1/, */3 dneva?

3) Koliko kosov je 1/, 1/3, ?/; ducata?

£) Koliko kosov je ducat in 8 kosov?

5) Koliko ur je 1 dan in 5 ur?

6) Koliko mesecev je 1 leto in 10 mesecev?

7) Koliko mesecev je 2'/3 leta?

8) Ole dajo za suknjo 24 gl., za klobuk pa 5 gl.;
koliko za oboje skupaj?

9) Klobndar ima 22 klobukov, proda jih 13; koliko
mu jih $e ostane ?

10) Od 26 m platna prod4 tergovec najpred 8, potem
6 m; koliko m platna mu Se ostane?

11) 17 velja 3 desetice; koliko velja 2, 3,...1017?

2! veljata 2 X 3 des. = 6 desetic
S weliajolid Hd s eSS it d

12) 1 m stikna velj4 3 gld.; koliko 2, 3,4,... 10 m?

13) Za 1 gl. se dobi 3 kg riZa; kohko za 2, 6,8,
5, T, 10" gl.?

14) Med 6 uboZcev razdelim nekaj denarja; vsa-
kemu bi rad dal po 3 kr.; koliko krajecarjev mi je
treba imeti? :

15) Tone si naredi pisalno knjizico, v katero po-
trebuje 3 pole papirja; koliko takih knjizie si naredi
iz 15 pol papirja?

16) Nekdo kupi za 18 gl. sukna m po 3 gl.; koliko
m ga je?

17) Nekdo si prihrani vsak mesec 3 gl.; v koliko
mesecih si prihrani 30 gl.?

18) 1 m veljd 24 kr.; koliko veljd /3 m?

19) 31 veljajo 27 kr.; koliko velja 117°?

20) Za 3 srajce je treba 9 m platna; koliko za
1 srajco?



4. Stevilne vaje do Stirideset.

a) PriStevanje in od&tevanje.

13

T+2=| 3443 = 94+6=| 2349= | 334+. =38
17T4+2= | 3H+T= | 19+6=| 2845= | 364+.=239
2T+2=|354+4=| 2946 =| 264+T7T= | 244+.= 32
37 4+2=|324+6=|254+8=| 214+8= | 284.=35
36 +2=1|33+5=! 244+T= | 2249= | 264. =34

8—3=| 39—T=| 12—3 = 3—T7 = 32—T7 —=
18—3= | 34—2=| 22—3= 33—i= | 35—9 =
28—3=| 37T—H=| 32—3 = 36—8 = | 37T—8S =
38—-3=| 321=| 34—6= MN—6= ’ 33—6 =
3—3= | 3Ib—4=1| 38—9= 34—5H = 36—9 =

10410 =| 234+10=|25+4+10 = 1G+2Q:\20+.:40
20410 =| 27+10=|25+13 = | 16+ 25 =| 10+. =30
30410 = 144+20=| 23414 = | 13+ 927 = | 27T+. = 37
20420 =| 184+20=|26+12=| 15+16 =| 16+. = 34
20—10=| 38—10=| 32— =| 36—15 = 38—25 —
30—10=| 36—10=| 3p—20=| 39—1T=| 31—16 =
40—10= | 1—10=| 39—20=| 34—12=| 35—19=
30—20 = | 37T—10=| 34—20 =| 3T—13 =1 32—927 =

b) Mnozitev Stevilke 4, in sé §tevilko 4.

1 © o o @ 4 1 X 4 == 4 X 1 ==

2 e 8 o @ 8 2 X 4 —— 4: x 2 —

360 0 012 3 X 4= 1 <3
1560

XA =" B = 6= XS = [ 3
s d — XA =14 3= 2 x B 3N Pt
i R 1 " SR B O 8 G
Sl S = e =G D g s
S SR Dl N oy e SR GG e
Qisede— VAN =i iD= Sec s Sox 8
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2X44+3 = | £4X T+12=| 5X2+4=

6X3—12 =

1
EXA-T="[4X 9—15="| 3XT—6= { IX 8416 =

AX442= | 4X 342 = IX24T=

3X9—18 =

8X4—5 = | 4X10—27 = 8X1—5= | 5X3+4+23=
6X4+6= , 4% 5+16=| 2X6+8= | TX3—156=

IX4—i= | 4X 8—13=| TX2—9= |

¢) Meritev s& Stevilko 4.

6= N4 4780 =] W= .X4; 4V
W = XA Ay M = L O
o Py N it W8 B S — R M B e S
40 = . X 4; 4v40 = e i Y SR U5
=X 4; 4v16 =" 32 =+X 4; 4v

Kolikokrat je 4 v
21,238, -31, 25, 33,5 29, 26,39, 27
17,98, 93 18,11, 143,49, 22 7217
105 6. 738, =1 433040 19, (. 31

4v U =5 dvilT= | 4vi5=
4v 38 = 4v 34 = 4v 8=
it d Fe it d

Kolikokrat je :
Dy 138,456,123 44, 246,59, 407
v 09549920 18, 7,-24. 8,16, 2872
4 v 20, 13, 8, 21, 10, 36, 16, 23, T, 327

d) Delitev s& Stevilko 4

20=4><,1/40d20= 32:4X.,1/40d
o=, i od 88 ="M =dx [ Y5 od
b=1X . Yed 4 = |40 =4.% . 2, od
Ao s i 0d 16 = =k o 1y ol
L i AR . ST S R

Poiséite 1/, 0d ,
1, 13,24, 25, 17, 31, 5,_5??29, 9:
9 38799 "6, 10, 18, 30, 14, 26, 34
3, 35, 11, 31. 39, 15, 7, 27, 19, 923,

o

SeBe&

IR IR

118 [T IR

2X9+17T=
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1o0d 10 = | Y30d 29 = | Y, 0d 33 = | 1/, 0d' 13 =
fle0d 25 = |Yod th = |4/ od 2 =" od 165=
sod 38 =t 0d 16 = Yso0d 9= |, odid8 =
§oa s = 1 cae | s = | 1] apok
1/;30[1 1247 = 1/3 od 24— 4 = 1/3 od 21 —7 =
1/ 0d 27— 6 = | 15 0d 20+ 9 = | 1/, od 36 —6 =
Yio0od 845 =|1% od 18—8 = | 1/, 0d 10 + 8 =
a) Vporabe.

1) Koliko éetert goldinarjev je 2, 3, 4, . . . 10 gl.?

9) Koliko goldinarjev je 16, 28, 36, 20, 49 Cletert-
goldinarjev ?

3) Koliko petic je-2, 3, 4, ... 10 dvajsetic?

4) Koliko dvajsetic je 12, 24, 16, 32, 8, 36 petic ?
5) Koliko krajearjev je 8 &etertakov in 3 kr.?

6) Koliko mesecev je 1/5, /s, 1/5, 3/4 leta?

7) Koliko mesecev je 11/;, 13/, 1%/5 leta?

8) Koliko ur je /5, 1/, ?/4, 3/; dneva?

9) Koliko ur je 11/, 11/;, 1%/ dneva?

10) Koliko kosov je 1/, */s, /s, */5, 3/; ducata?
11) Koliko kosov je 11/, 13/;, 21/, ducata?

12) V kleti sta 2 soda, v jednem sodu je 18, v
drugem 16 &l vina; koliko vina je v obéh sodih?

13) Koliko dni je od 13. do 31. sulea?
14) 0d 40 kg se jih potrodi 9; koliko Se ostane?

15) Voz ima 4 kolésa; koliko kolés ima 6, 9, 3,
7 vozbv?

16) 1 vina veljd 4 desetice; koliko veljs 2, 6, 4,817

| 17) Za 1 krajear dobim 4 orehe; koliko za 3,
6, 10 kr.?

| \

| \
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18) Mati potrebuje vsak dan po 4 jajea; koliko
dni bi izbajala z 28 jajei?

19) Koliko m sukna se dobi za 20 gl,,

4 gl ?

ako veljam

20) Iz 12 pol papirja bi rad napravil 4 jednake
pisanke ; koliko p6l mi je treba za vsako pisanko?

21) Dekla ima 4 gl. pladila na mesec;

mesecev mora sluZiti, da dobi 24 gl.?

koliko

22) Neka pridna deklica lzprede 8 kg prediva;

iz 4 kg dobi 3 kg préje;

koliko préje dobi v vsem

skupaj ? — Vsak kg préje prodd za 4 gld., koliko
dobi za vso prejo?
5. Stevilne vaje do petdeset.
a) PriStevanje in od8tevanje.
Izdelajte naslednje verste:

ok | 2)242 6)50—2 ‘ 7)49—2

142=3 2-!—2—-4 50—2=48 | 49—2=47

34+2=b 442=6 | 48—2=46 | 47— 2=A4}

942=T | it od | 46—2=44 it d

T+2=9 | 3)1+3 44—2=42 | 8)50—3

it d | 4243 1, 9349—3

do 49 | 5)3+3 do 0 10)48—3
90 +10=| 35410= | 21+20 = 32+15= | 20+.=50
20420=| 394+10=| 27420 = 36-+12= | 1364, =46
304+10=| 33+10=| 13430 = 22+424=| 1154, =45
304+20=| 25420= 17430 = 18+32= |256+.=46
20430 =| 28420=| 19430 = .‘)44-{-19--—}2 17+.=43
30—10=| 46—10=] 49—90 = | 43—12=| 46—32=
30—20=| 43—10=| 41—20=| 48—17=| 41—35=
£0—10=| 48—10=| 45—30 = 46—13=| 48—29=
40—20 = | 44—20=| 42—30=| 47—24=| 42—18=
40—30=| 47—20=| 46—30 = | 49—25= 50—27=

|
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b) MnoZitev Stevilke 5, in sé& $tevilko 5.

1 eeeee 1)(5:
2 sesse () NG h =
3 eeseee 15 3X5:
Bt

B B ==X D= = AN B =
G — 1 I —T X = 3RE=
2X5=| 5X5=|5X10=|4X2=
e T R, G e e R R P
B o=t o X8 =B e e g —
B o= | DA =5 D= [iEX A=
3X5+1=’2X5+2: 4X8+12= 6
TX4—3=|9X3—4= | 5XT—16= | 2
6X5+5:i6><4+6: 8§X3+23= |9
8X3—T=|4&Xb—8=|5Xb—13= ‘ 5

¢) Meritev s¢ §tevilko 5.
to=—", X'b; b vib= \ 10 = . X b;
30=.X5; Hv30 = plii e G
4b — . X 5; b v 4= 40— X0
B OB By Bies o= 55"
W= .. X5y bv W= 50 = . X 5;

Kolikokrat je 5§ v

46, 12, 38, 9, 32, 623, 39, 26, 42°?
3, 29, 16, 47, 8, 44,21, 7, 33, 19°?
27, 1, 43, 4, 11, 87y/18, 49, 41, 17°?
48, 34, 2, 36, 13, 24, 31, 22, 28, 14°?

Kolikokrat je

8520, 45, 23, 24, - 6,28, 18,018, 27
5 v 30, 27, 12, 40, 35, 24, 3, 50, 42,
Kow 13, 19 9l 20 1615, T, AT;
4 v 12, 35, 30, 38, 28, -6, 36, 24, 8,

2. Raéunica.

Sroren
AAX

~1 1O W S 00 W
HKAAAKXXK

292
187?

4?
227

G -

i

—
NOe =W o

IR I
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d) Delitev s& Stevilko 5.
3B5=5%X.; Y5043 = | H0=5X.; 15 0d 0=
0=5X.: Ys0d W= | 5=5X.; Ys0d b=
15=5X.; Yso0d1b = | 26=5X.; od 2 =
0=5%X.: 1ol 40 = |30=5X.; Y5 od 30 =
W —5X .1 1 od 102 | A5—=5Ex ] Vs 0d 45

Poidtite 1/5 od 1, 21, 16, 41, 11, 26, 31, 46, 6, 36;
9 17, 47, 22, 37, 32, 27, 17, 12, 42:
3, 43, 8, 38, 23, 28, 18, 33, 48, 13;
&, 34, 29, 4k 94 9, 19, 39, 14, 49;

1,00 16 = | Y5 0d 13 = | %/, 0d 18 = | 1/5. 0d 28 =
Laod 2 = | Y504 26 = 1/; 0d 3T = | 1/s 0d 20 =
1/ 0d 35 = | 1hod 11 = | 1/, 0d 23 = \ 1/¢ od 32 =
1/5 od 46 = 1/4 od 33 = | 1/5 od 42 = | 1/4 od" 39 —

Ugod12+4 =1/, 04 36—3 =|!/y0d 6+9 =|'/;0d 45—8=
g0d 1048 =|1/30d 24—5=|1/;,0d 20—4 =|!/30d 16—6=
U 0d 1642 —|1/20d 14—T —|1/s 0d 25+ T ={1/30d 30— —
Up0d 846 =|1/; 0d £0—1 =|1/; 0d 30—6 =|1/; 0d 32—4 =

¢) Vporabe.
1) Koliko dvajsetic je 2, 3, 4 . 10 gl. ?

— Koliko goldinarjev je 15, 25 10 45 30 dvaJsetlc?'

9) Koliko desetic je 1/5, /5, */s, %5 /5 gl1.?

3) Koliko krajcarjev je 2, 3, 4 . . . 10 petic?
— Koliko petic je 5, 20, 40, 35, 50 kr.?

4) Koliko krajcarjev je a) 4 desetice in 3 kr.?
b) t desetice in 8 kr.?

5) Koliko desetic in krajearjev je 42, 45, 49 kr.?

6) Koliko goldinarjev je 2, 3 ... 10 bancovcev

po 5 gL?
7) Koliko dm je s, /s, %5 m?
8) Koliko dl je /5, 3/, /5 17
9) Koliko g je /g, 35, /5 dky?
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10) Koliko bukev je /5, 2/g, /5, 14/5 rizme?

11) Koliko petin je 2, 3, 4, ... 10 celih? —
Koliko celih je 15, 25, 10, 45, 36 petin?

12) Tvoja mati so 36 let stari, a ole so za 8 let
starejdi; koliko so ode stari?

13) 1 kos pertenine ima 26 m, drug kos 19 m;
koliko m imata ob4? ;

14) Neka roba se dobi za 35 gl, pri prodaji se
pridobi 6 gl.; za koliko se je prodala?

15) V nekej vasi je bilo pred pozarom 48 hi§, po
pozaru samo 28; koliko hi§ je pogorelo?

16) Sodéek z oljem tehta 43 kg, a sodfek sam
T kg; koliko kg je olja?

17) Na jednej roki je d perstov; koliko perstev
jena 2, 3, ... 10 rokah?

18) 1 &l jeSmena veljd 5 gld.; koliko veljd 2,
370 102 '

19) Ako se od jedne krave namolze vsak dan po
57 mleka; koliko mleka se namolze v 2, 3,.. 10 dneh ?

20) Za 1 gl. se dobi 5 m traka; koliko za 7, 3,
9, 6 gl.? :

21) Od 45 uboZcev dobi vsak po 1 kr., koliko
petic dobé vsi skupaj?

22) Koliko kuplkov naredim iz 40 orehov, ako
denem v vsak kup&ek po 5 orehov?

93) 1 m veljd 45 kr.; koliko veljs /5 m?

24) 51 velja 50 kr.; koliko velja 1 7

25) Za 1 petico dobim 15 pisal; koliko za | kr. ¢
26) Ton¢ek dobi od ofeta 45 kositrenih vojakov;

~ rad bi jih postavil v 5 jednakih verst; po koliko vojakov

mora djati v vsako versto?

—_———

2*
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6. Stevilne vaje do Sestdeset.
a) PriStevanje in oditevanje.
Izdélajte te verste:

1) 2+4 | 4) 4+4i 10) 59 — 4 13) 58 — 4
L — 6 | 515 R0 — 4 —55 | 14) 60—5
6+4—=10 | 6) 345 55— 4 =51 | 15) 56 —5

do 58 7; b+5 | do 3 16) 57—5
2) 1+4 8) 245 | 11) 60 —4 17) 59 —5
3) 3+4 9) 4+5(| 12) 57—4 18) 58 —5

% s
304+10= | 454+10= 41410 = | 46+12= 39+21 =
90+20= | 38+20= | 29+30= | M +17= | 28+26—
20+30= | 324+20= | 36+10 = | 34+14=| 37+19—
30+20—= | 21 +30— | 18+30 — | 23+97=| 19+34—
40+20= | 17+40= | 35+20=| 14+45=

40—10= | 59—10= | 54—20= | 56—13= | 60—37=
50—10= | 531—10= | 58—30= | 54—12= | 52—19=
60—20= | 56—10= | 55—30= | 58—25= | bh—26=
30—20= | 53—20= | 51—40= | 57—34= | b1—45=
50—20= | 57—20= | 59—40= | b9—47= | 53—38=

52+.=58 | 40+.=60| 37+9 + 3= | 304+20+10=
564+.=59 | 204.=50 | 42+ 6 + 8= | 27+10+20=
53+.=57 | 36+.=56 | 60—T7—5=| 60—30—10=

484+.=51 | 43+4.=58 | 4943 — 6= HI—1T—36=
46+.=54 | 294-.=55| 57T—8+ 2= | 42418—20=

b) MnoZitev Stevilke 6, in s& Stevilko 6.

b44.=60 | 474. =57 58——4—9=(23+12+23:

{ ssssse § 1)(6: 6)(1:

2 esesee 12 2X 6= 6 X &=

3-00-0-18 3)(6: 6)(3:
1t

22+29 =t



2X6=|6X 1=| 2X6=| 4XI=|1X 5=
ENO= | 6X T=1 2 X 8=1- 4 X T=13X &=
BX 6= |6X 9= TX2=| £4Xb=|1X b=
BN 0— 176X d—=_t o ¥ 9=l § X 8= | 9.5¢ Sh==
TX6=|6X10=| IX9=| 4X4=|5X b=
W0X6=|6X 2= | IX4=|10X4=|5X 8=
S0 AT B 1 G T R R i e g R R T
3IX6=|6X 8= | 8X3I=| 2X 4= | 5X 10=
6X6=|6X 4= |10X3=| 8Xi=|5X 2=
SX6+1=[8X3—4=| 5X5+13=| 3 X 6—12—=
3X44+5=|6X6~8=|TX 6+1T=| 4 X 4—14=
8X6+3=| 4X5—6=|9X2+27T=| 10 X 2—18=
TX2+8=|9X6—9=|3X3+48=| 4X6—19=
9X14+7=| 5X 3—5= | 2X B435=| 6X 9—37—
OX3+6=|3XT—3=|6X4+29=| 5X 8 -2%b=
¢) Meritev s¢ Stevilko 6
L X 8. 6y U= | 36=..X06; By =
DX 64 8 e == 2= X 65 Gup 3R
I8 =68, I8 = b = X8y 6w bl =
A8 =i X 6 BvdS = AR = X6 Blyddi==
0 =" X 6; By = | 30 ="X6; 06w =
Kolikokrat je 6 v
25,82, 46, 4,923, 19, 56, °9,'28 ‘47 ?
A3 "2 15, B2 17 88, 2L h8 AL
13, 50, 33, 40, 5, 19, 26, 57, 34, 53?
31, 4, 3, 16, 59, 37, 8, 39, 22, 41°?
55, 20, 51, 35, 1, 14, 27, 46, 10, 297
Kolikokrat je
2 v 37, 16, 28, 9, 34, 40, 13, 31, 6, 362
4v13, 10, 6,16, 7,18, 9 14 12, 5%
5 v 45, 28, 32, 20, 46, 9, 15;-29,43, 32?
3 vk 15, 22,46, 2b, 1 2T, 17, 208
6 v 30, 52, 8,25, 42, 16, 28, 54, 20, 457



elitev s¢ Stevilko 6.

] 1/6 od 24 = {

;e od 6=
W5 Y od 36 =

S hsion ta ==

b 1/6 od 60 =

A
NAA
S
AAAAK
2
&
|

, 31, 13, 55, 19, 25, 49, 37, 43, 7;
. 20, 56, 44, 8 38, 26, 14, 32, 50
© 9] 27, 91, 57, 45, 33, 51, 15, 39:
' 99 16, 59, 40, 28, 10, 34, 58, 46:
> 53, 29, 59, 11, 93, 17, 47, 41, 3b.

Poidcite 1/4 od

Ot = GO O

Poidcite 1/, od 6, 13, 9, 3, 8, 15, 5, 20, 17, 19;
1/ od 38, 29, 26, 40, 31, 45, 17, 37, 28, 20;
175 od 28, 37, 30, 19, 16, 22, 9, 31, 38, 12;
s od 18, 10, 26, 13, 27, 6, 19, 25, 23, 17;
1 od 49, 32, 7, %4, 54, 19, 27, 36, 26, 34.

Lgod 18+8—‘1/40(139——5—'1/50(130-{-4— /e 0d 24—T—=
/50d 2546 =1/g0d 42—T=1/4048+6 = 1/god b4—3=
1/50(1 12+9—|1/30d21—3— 1/50(115"‘8_' 1/{50(136 6=

e) Vporabe.

1) Koliko krajearjev je 5 desetic in 4 kr.?
2) Koliko desetic in krajcarev je 51 kr.?
3) Koliko dm je 5m & dm?

4) Teden ima 6 delovnikov; koliko delovnikov
imata 2, 3, £ . .. tedni?

5) Koliko mesecev je /g, 2/ /s, /¢ leta?
6) Koliko ur je /3 1/, 1/, %/¢ dneva ?
7) Koliko minut je 1/, 2/g, %/s %/ ure ?
8) Koliko sekund je ', 3/, %/ minute ?
9) Koliko kosov je /5 3/g 5/ ducata?
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10) Tvoj ote so 40 let stari; koliko bodo stari za
20 let?

11) Neki rokodelec dela predpéludne 5 ur 40 minut,
popéludne 6 ur 18 min.; koliko ur je delal ta dan?

12) Kmet dobi za travnik vsako leto 52 gl. najem-
nine, od teh denarjev mu je treba pladati 6 gl. davka;
koliko mu $e ostane ?

13) O&e so stari 54 let, sin 18 let; za koliko je
sin mlaj$i nego li ole?

14) Od 48 gl. 60 kr. potrosim 5 gl. 32 kr.; koliko
mi Se ostane ?

15) Kocka ima 6 stranf (ravnic); koliko strani ima
2,3, 4 ... 10 kocek ?

16) 1 sveda velja 6 kr.; koliko veljd 2, 3, 4, . . .
10 sveé?

17) Za 1 goldinar se dobi 6 I; koliko za 2, 3
A L

18) Hisa ima 8 oken, vsako okno ima po 6 Sip;
koliko &ip imajo vsa okna ?

19) Nekdo ima 50 gl. in kupi 6 m sukna, m po 8 gl.;
koliko goldinarjev mu Se ostane ?

20) 1 Al velja 6 gl.; koliko kI se dobi za 42 gl.?
21) Nekdo kupi za 36 dvajsetic 0lja, kg po 6 dvajsetic ;
koliko %g ga je bilo ?

22) 6 pisank velja 54 kr.; koliko velja 1 pisanka;
koliko velja 2, 3, 4, b pisank ?

23) Za 30 gl. se dobi 42 m; koliko m se dobi
za b gl?

5 gl je 6. del od 30 gl.; va 5 gl. se dobi tedaj 6. del od
A2 m, t. j. Tm.
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7. Stevilne vaje do sedemdeset.
a) Pridtevanje in odStevanje.
Izdelajte naslednje verste: :
1) 146 4) 246 | 10) 70—6 113) 68—6

1¥6 = 7 5% 646 70—6 = 64 143 66—6
T+6 = 13 347 64—6 =158 | 15) 67—7
do 67 1) 5+7 do 4 16) 64—1

9) 346 8) 4+7 | 11) 65—6 Ll =t
3) 5+6 9) T+7 | 12) 69—6 18) 65—17

60+10= | 53+10= | 354+30= | 54+13= | 18+45=
104+20= | 474+20= | 28+40= | | Y1+17T= | 3T+26 =
30+20= | 444+20= | 23+4+40= | 42425= | 49413 =
40+20= | 36+30= | 12450= ‘ 35432—= | 26+38 =
404+30= | 394+30= | 17+50= | 23+46= | 33437 =

60—10= | 62—10= | 66—30= | 68—15= | 62—3b=
60—20= | 66—20= | 69—40= | 69—26= | 67—bi=
60—40= | 61—20= | 63—40= | 63—24= | 68—42—
50—30= | 68—30= ‘ 67—50= | 61—37T= | 66—28=
50—20= | 64—30= | 62—50= | 64—48= | 61—bH3—

634.=68 | 50+.=60 | 484-8+T7=| 104+204+40 =
62+.=69 | 404+.=T0 | 424+6+9=| T0—30—20 =
644, =67 | 56+.=66 | 70—5b—8=| 24+20+10=

674, =70 | 37T4+.=067| 67T—9—2=| 6T—10—40 =

b8+, =62 | 43+.=065 | 53+8+4=| 21413427 =

b64.=65 | 264.=62' 64—T+6= | T0—24+18 =
b) MnoZitev Stevilke 7, in 8¢ Stevilko T,

{ esessss T 1)(7: 7)(1—-—

2 eseseee 14 2 X 7 = 7 =

3 eeescee 2'1 3 X 7 — 7 3 Py

it ‘

|




BN = 1OXT= | TX 2=14X= 13 XH=
Pl = X = b K= [ K =
U U= X T =X =G — | B 8=
8X 7= TX4=|TX 6=|9X6=|5X10=
B L=] TX8=1TX 9=12X9=|FX. 4=
0= | 6X10=| 3X12= 2X16=:{ 3% 14 =
8X10 = | 2X20= | 3X10=230 | 2X23 = | 3X23=
4X10 = | 3X20 = | 3x 2= 6 | 2X34 = | £X12=
Bl =1 2X30 = 312 =236 | | 3%15 = | (EHNlai=
3X6+7T= | 2XT+6= | 3X3+2=| 2X18+14=
LIX5—b=| BX6—3= | 4XT—5=| 2X32—26 =
IX24+9= | 3X4+4= | TX8+9=| 3X16+17=
6X4i—8= | TX9—T=1 6X9—6=" 4X15—34 =
¢) Meritev s& Stevilko 7.
P N i 49 = XV U df =
e X W 4= (i e o
o0 N T Ty 56 = e AR el v I8 s
R X T o = 2=.XT7; 7v42 =
fiie=s o8G el il = W=, X794+ 50 =

Kolikokrat je 7 v
22, 43, 57, 50, 1, 29, 64, 36, 8, 15?
b8, 16, 37,0 9,65; 44, 2 23. 51, 30°?
Sy 82 244 4b, 10,59, 66, 38,3, 17%
18, 4, 53, 25, 60, 67, 39, 11, 46, 32?
47, 26, 40,' 12, 68, 54, 19, 33, 61, 5°
6, 41, 13,62, 27, 69, 55, 48, 34, 20°?

Kolikokrat je'
4 v 21, 40, 7, 18, 37, 30, 16, 38, 26, 20 ?
v Al 19,42, 5, 46,13, T, W 9,157
6 v 60, 39, 50, 38, 10, 49, 36, 53, 24, 43 °?
14, 33, 47, 25, 41, 15, 29, 38, 27, 35?
18,.10, 19,. 45,26, 41,°96, 9, 13,242
40, 29, 35, 49, 12, 44, 63, 46, 58, 27°?



2\'28:‘2\'46: ]%v?.é: Sy ghte=
2v — = b = B
ove0 =274 =215 ,48— 33—
2\'30:1—; A R Sy e
2vb0=|2 v 46 =23 2.v66|: § v 48 =
d) Delitev sé Stevilko 7,

T i 0, GO R P ) ] 2=T7TX.; Yy 0d 2=
H=T7%.; Yoo0d 4= | T0=T7X.; 1)z od W=
T=TX.; Yood 7= | 35=7X.; 1 0d 85=
63=TX .; 1y od 6= 14 =T emmed i —
98 =T Xus Yool 2= | 56=T7X.; iy od ==

Poitite 1y od 1, 36, 64, 15, (29, 57, 43} 50, 8, 22;

|9 30, 65, 37, | 9, 23, 58} 44, 16, 51;

3 52 17 66, 59 10 38, 31, 45, 24;

4, 46 32 52 '67 25 1& 60 53 1d

5 68 40 12 47 19 54 61,38

-

]

Poiiite 1/
6

1/, od 29, 38, 23, 67, 35, 22,
1/, 0d-16, -7, 17, 10,15, 6,
i/c od 11, 17, 43, 35, 24, 30,
zg od 20 = ‘ /3 od 69 =
od 40 = 1 7
a0 — bR
13 0dFS 05— I 3—u____
1./3 od 60 = 1/3 od 69 =23
s 0d 45+ 6 = | 1/, 0d 20 + 5 =
s 0d 21—T7 = | 1, 0od 63 —4 =
g 0d 14 +8 = | /5 0d 304+ 3 =
g 0d 54—9 = | 1, od 42—2 =

6 41 13 27, 69 48 2q, 55 34 63.

od 27, 19, 14, 29, 16, 30,
1/s od 13, 36, 7, 38, 47, 33,

91, 13, 23,
40, 19, b4,
61, 55, 16,
11, 14, 19,
46, 38, 27,

-

48
63;

41.

?

7

OD

1/ od 26
s od 46
od 68

1 0d28+13*-’e
12 0d 64 —18 ="
f0d36+24—J
/s Odﬁﬁ_ﬂij
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¢) Vporabe.

1) Koliko krajearjev je 6 desetic in T kr.? —
Koliko desetic in krajearjev je a) 63 kr.? 5) 68 kr. ?

2) Koliko dnevov je 2, 3, 4, ... 10 tednov? —
Koliko dnevov je /7, 3/s, %/, /2 21/; tedna? — Koliko

~ tednov je 14, 15, 21, 49, 35, 40 dni?

3) Koliko pol so 4 lége 9 pdl papirja?

4) Koliko ur je 1/, dneva? koliko 21/, dneva?

5) Koliko minut je /5, /s, */4, 1/4 3/4 ure?

6) Koliko gramov je 5 dkg? 61/, dkg?

7) V 8oli je 40 defkov in 30 deklic; koliko je
vseh skupaj?

8) Janez podari sestrici 20 &re¥enj, a njemu jih
ostane Se 48; koliko é&reSenj je imel ?

9) Neki Elovek stanuje v tretjem nadstropji, do
katerega pelje troje stopnic; perve stopnice imajo 26,
druge 21, tretje 18 skalin (pragov); na koliko skalin
my je treba stopiti, da pride v tretje nadstropje ?

10) Od 65 udencev jih manjka 5; koliko jih je
v 8oli?

] 11) Ob katerej uri vzhaja solnce, ako yzhaja 7 ur
In 8 minut pred 12. uro ?

12) Nekdo si zasluzi vsak delovnik v tednu po
11 desetic, a potrosi vsak dan v tednu samo 8 desetic ;
koliko mu ostane vsak teden ?

13) Nekdo potrebuje vsak dan po 2 gl. 8 kr.;
koliko na teden?

14) Nekdo ima 70 gl. v derZavnih papirjih po
5 gl.; koliko ima takih derZavnih papirjev?

| 15) V nekej hisi potrebujejo vsak teden po 2 kg
_ “kra ; koliko v 56 dnéh?

= 16) Koliko svet se dobi za 42 kr., ako veljs
Tveéa 7 kr.?
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18) Za jeden pisen zvezek je treba 3 pole papirja;
koliko zvezkov se naredi iz 36 pdol?

18) 7 litrov veljd 63 kr.; koliko velja I? koliko
veljd 2, 3, 4,5, 6 77

19) Med 7 uboZcev razdelim 21 kr.; po koliko
dobhi vsak ?

20) 56 rastlin se ima zasaditi v 7 jednakih verst;
koliko rastlin pride na 1 versto?

21) Od 68 gl. plada nekdo polovico; koliko je
ge dolzan?

8. Stevilne vaje do osemdéset.

a) Priftevanje in od&tevanje.

Izdelajte naslednje verste:

1) 248 4)74+8 | 10) 79 —8 13y 75—

924+8 =10 53 848 79 —8 =171 | 14) TT—
10+8=18 | 6)1+9 1—8=463, | 15) 80—94
do T4 7)5+49 do7 N[ 16)73—9
2%!3+8| 8)4+9 | 11) 176 — 81 173 78—9
3); 5+8; 9)9+9| 12);80 —8 4 18) 74—9

T04+10= | 67+10 = | 24+50=| 63+14= |17+63=
50420 = | 56420 = | 134+60=| 68+11 = | 264-48=
50430 = | 45430 = | 314-40=| 54+23= | 35437=
40430 = | 41430 = | 57+20= | 42436 = | 444 29=
40440 = | 35440 = | 494-30= | 33+4b= | 58+15=
30430 = | 38440 = | 62+10= | 26+52= |49+26=

80—10=[73—10=| T4—30=| T3—12= | 1—27T=

70—20= | 79—20= | T8—10= | 18—1T= | T2—36=
70—30= | 712—20=| T1—50= | T4—23= | T9—49=
60—20= | 76—30= | Th—40= | TT—b4 = | T4—65=
60—40= | T1—40= | TT—20= | Tb—66 = | 7T8—54=
50—30= | 78—50= | 73—60= | T6—38= | 7T3—18=




6+ .=79 | 69+.=76 | 50+.=80 ]

B3+.=T8 | 64+.=70 | 404+.=70

44 .=77 | 62+.=T71 50+ .=60 ’ 58+.=1T2
|
l

124+.=80 | 66+.=T74 | 304+.=70 | 46+.=80
68+ .=Tb | 68+.=72 | 654+.=T75 35+ .="T4
674 .=T1 656+.=73 | 424.=T72 | 294+.=T5

b) MnoZitev Stevilke 8, in s& Stevilko 8
{1 eesecossee 8 ]_XS..: SXI..:
2 eessesee 16 2 X 8 — SiNeaie—
S v oA 3 X 8 — 8§ X 8 —
gt
b X 4:; X2 = [l TXT = [ X =—=" 73 X8 =
X 9= 6Xb56=|TX 4= |8X 4t=| 6X8=
5X 2= | 6X 8=|TX 8=|8X 9=| 9X8=—
bx T lex = TN 5= sy A oh s
BX 5= | 8X T=|TX 2=|8X 8=| ix8=
5X 6= 6X10=|TX-9=| 8X10=| 1X8=
5% 8= | BX 3= |TX 6=|8X T=| 5X8—
5X 3= | 8X 6= |TX 3=|8X 2= | 10X8=
5X10=| 6X 9= | TX10=| 8X 5=| TX8=
TX8+3= | 3XT+6= ]| 5X3+12= | 8X5+26=
3X6—4 = | IX8—9=| IX6—13= | 5X4i+37T=
2X84+9= [ 6X54+2= | IX8+16= | TXT—22=
BXT—h= | 4X8—T=| 4XT—19= | IXT—44—=
3X4+.=18 2X94.=21 | 5XT+.=4
6X5+.=3b ‘ 6X64.=48" | 8X2+.=23
EX34+.=19 EX T+ . =36 | 6X9I4.=62
£X8+.=237 IX34+.=32 ‘ IX5+.=50
TX94+.=64 IX6+4+.=24 X84+ .=63
DX 5+.=25 8XT+.=64 | 8X6+.=55
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¥ox20 = | axi1= [ 3X12= | 4X 1h=| 5 X 12—
3X20 = | aX13 = | 3X18=| 4X 1l=|5X 15=
ASCI—=" [= OO 4l IR EENG ) == BN
I 30— 1IX IR =13 X 25 =LA X Jh—= |26 X 12 ==
: ¢) Meritev sé §tevilko 8. EX“
O R T e R
56 = (X8 8y o= 33 = X8; Byl —=
46 =X 8; Sv 16 = ol o i R e P~
80 = .X8; 8v8 = bl =L X8 u8 5.0k~
48 = .X8; 8v48 = 40 = . X 8; :8S.vdl =
8v33 = |8v2=|8vik=|8vbl=8y5 =
By18 = | BvgT = |8y 62 =810 =8y 9=
8§vil = |8v6)=|8v12= 8v42=—|8v 3=
Svib=|8v®= 8y =|8vil= 8vN—
§yid=|8vTi=|8v36=18v2.=8v31=
K

Kolikokrat je

5 v 32, 10, 44, 12, 37, 9,24, 30, 43, 26°?

6 v 14, 48, 23, b1, 33, 18,|56, 8, 25, 39°?

3 v 17, 95, 15, | 8,11, 26|18, 12, T, 272

7T v 59, 9, 49,136, 95, 63,119, 31, 44, 387

4\'20, 13 35 a5 2617 32 15 23 39°?

8 55, 74, 24,,3_0 7, 43,&65 19, 37, 562
%vz{(:: AR T e |§v30: 2\172:
v = T 2v70 = | 4 v 56 =
Sy 2T AT Hia g8 = Ly g
o A el il sl Wl 6 G R
Ivi8 =2 v 3 =17 | 2vE = | 6vI8 =

d) Delitev s¢ §tevilko 8.
46=28X.; 15 od 48 = \56:8><.; /g 0d 86 =
16=8X.;Y 0016 = | 24=8X .; Y5 0d % —
64=8X.; /g 0d 64 = B8 3 He nda 8=
80=8X.; Ys50i80 = | 40=8X.; Y5 0d 40 =
=B XKoo Yo o 82 = | T2=8X.; Ys'odl 3 —




31

Poistite 1/5 od 1, 33, 65, 25, 57, 9, 73, 17, 41, 49;
9, 58, 18, 66, T4, 50, 42, 10, 34, 26
3. 19, 43, 11, 27, 75, 59, 67, 51, 35
4, 76, 12, 28, 44, 20, 36, 60, 52, 68
5. 13, 69, 45, 21, 37, 61, 77, 29, 53
6, 30, 14, T8, 54, 22, 70, 62, 38, 46
7. 55, 31, 15, 71, 39, 63, 47, 23. 79.

1/4 od 24 = | 1/6 od 36 = 1/4 a8y = 1/5 od 24 =
e 0d 37 = | 1y od 16=| ¥/; 0d 42= | 1/, 0d 30 =
/s 00 22 = | 1/ od 4T= | Y3 od Th4= | Y/5 0d 63 =
a0l 8. =" "1/ od 29 = LY 0d Sl=-} Ls '0d 11 =
Ud 35 = | 1/ o0 B0 =2, od A= U o e =
U7 ) ok = Yo A8 = Y od e
1, 0d 60 =20 | Y2 0d 38 = | Y/30d 54 = | 1/, od 76 =
1/3 a1 =] 1/2 od 56 — 1/3 odiihi— 1/5 od =
Ty 0d 72 =24 | 204 T8 =1 /30d T8 = | ¥/5 0od T2 =

Vs 0q 40 —3 = | Yy0d 124+ 5 = | Y5 0d 21— T =

Ygo0d 16 +4 = | 1, 0d42—4 = | Y/ 0d 20+ 5 =

1/3 od 24 —5 = 1/3 0d 32+ T = 1/7 od 63— 3 =

e 0d364+6=|10d18—8 = | 150d 324+1 =
¢) Vporabe. :

1) Koliko krajcarjev je 7 desetic in 2 kr.? — Koliko
desetic in krajcarjev je 7b kr.? 78 kr.?

2) Koliko krajcarjev so 4 dvajsetice? 3 dvajsetice
in 3 petice ? :

3) Koliko ¢ je 3, 5, 8, 11/,, T%/5 dkg?
4) Koliko ur je 3!/, dneva ?

5) Koliko mesecev je 62/5 leta ?

6) Koliko bukev je 3%/, rizme ?

7) Od dveh zabdjev tehta pervi 40 k¢, drugi
35 kg3 koliko tehtata ob4?
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8) Kolikokrat udari ura, katera bije samo cele

ure, od 1 ure popdludne do 12. ure po noé&i?

9) V nekej bélnici za 80 bolnikov je 56 bolnikov;
za, koliko bolnikov je Se prostora ?

10) Od 75 ulencev prislo jih je v Solo 58 koliko
jih manjka ?

11) Nekdo je 5 gl. 77 kr. dolzan, in p]aéa 3 gl
60 kr.; koliko je Se dolzan?

12) Kocka ima 8 voglov; koliko voglov imate 2,
3,4 ... 10 kocek ?

13) kl Zita veljd 8 g] koliko velja 3, 6, 9, 7,
4, 8 Rl?

14) 1 léga papirja tehta 8 dkg; Kkoliko tehta
9 lég?

15) 1 par &korenj velia 8 gl.; koliko velja 2, 5,
8, 3, T parov?

16) 8 sved tehta /5 kg; koliko sveé gre na 1, 2,
3, 4 Skg?

17) Za 1 gl. se dobi 8 m; koliko za 10, 7, 4,
9 gl.? .

18) 1 pisanka velja 8 kr.; koliko se jih dobi za
o ket

19) Koliko m traka se dobi za 72 kr.,, ée veljd
1m 8 kr.?

20) Koliko verst naredi 48 dreves, ako stoji v
vsakej versti po 8 dreves?

21) Neki ufitelj razdeli 32 pisal jednako med
9 udencev; koliko pisal dobi vsak ?

22) O&e kupijo 8 m sukna za zimsko obleko in
placajo 48 gl.; po &em so pladali m? |

93) Nekdo kupi 8 Al plenice za 68 gl; pri
prodaji ima dobitka 4 gl. 48 kr.; pe %em je prodal Al? |
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24) 4 kozarci veljajo 64 kr.; koliko velja 1 kozarec ?

koliko 9, 3, 4,

5 kozarcev?

B e e

9. Stevilne vaje do devetdeset.

a) PriStevanje in odStevanje.

Izdelajte naslednje verste:

1) 246 2) 3+9 3)90—b5
2 o )
2+6= 8 3+9=12{  90—5=285
84+2=10| 12—6= 6| 85—7—"18
1046 =16 6+9=15| T78—5="73
164+2=18 | 15—6= 9| 7T3—7=66
do 90 do 84 do 1
|
80410 =| T14+10 = 42440 =| 73416 =]
10420 =| 65+20 =| 27+50 = | 65+93 —
80420 =| 69420 =/ 34450 = | 52437 —
504-30 =| 54430 =| 26460 = 41+4>=
30450 =] 49440 =| 13470 =| 14+72=
90—10 =| 83—10 =| 88—40 = 84—12 =
80—10=| 86—20 = 81—40 =| 89—27 —
80—20 = | 89—20 = | 85—50 = | 86—34 —
80—50 = | 82—30 = | 87—60 = | 88—46 —
A0—40 =| 84—30=| 83—70 =| 85—51 —
88 + =87 | 78+ .=81| 80+.=90| 172
T4 =79 | T54+.=82| 60+.=80| 74
82 4 —84 [ 67T+.=73| T0+.=90] 65
81 4 . =87 59 +.=6T7 | 50+ .=80 | 73
63 4 =66 | 73 +.=82 | T4 +.=84 | 68
{154+ =78 | 76+ .=84 | 65+.=85| 65
8 + —87 | 68 +.=75| 53 +.=83 | 47
2, Racunica, 2 3

| 4) 144
' +8
5)88—2

26+64 =
57428 =
38446 =
67+19 =
49435 =

811 =
84—25 =
82—37T=
85—58 =
83—Th =

=] 90 OO
=rR=re |

A+ ++++
(o oNo o]
Lol S e

1 (I T T I

-1
oo



b) Mnozitev 8tevilke 9, in sé Stevilko 9.

1 LR RN KR N NN
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¢) Meritev sé Stevilko 9.
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Kolikokrat je

a5 B O D D
<< <<
O JUCHS o'}
—~ O &t Co =1

18 T

9v88= | 9vAT= [ 9v31=
9v19= | 9v16= | 9vbH6=
gv3k= | 9v30= | 9y2%=—
9v62= ' 9v79= | 9v65=
9v50= . 9v2= | 9vT6=

8 v 46, 14, 24, T1, 55, 64, 30, 52, 63, 72?
5v 29, 10, 19, 38, 40, 27, 35, 42, 36, 257

9 v b5,, 90, 79; 21, 54, 48, 28, 69, 45, 84?

7 v 64, 35, 15, 23, 67, 56, 27, 46, 52, 63°?

Ry A8, BT 35,590, 2642407, -84 987

6 v 18, 9, 3895, 40, 54 :36,.22, 53, 317
2v28 3v36=|2v36=| 3 vi4h=| 4v6l=
Svdd = | 3v69= | 2vh2—= | 3 v 57 — /| 5 v 85—
2v62= | 4v8h= |2vTh=| 3 v T8 =|3v90—=
2 v 86 by b =2 90i=v| 3 v 81l =" T v i

d) Delitev sé Htevilko 9.
45 =9X.; Y0145 = | 18 = 9X .; 14oa 18 =
54:9)(.; 1/90(154:: 81:9X, 1/90(181:
86 = OX .5 Ye0d86.= | 9'=9X .5 Lsodi D=
fi3=9x, 1/90(}63—- 27=9X, 1/90d27:
-=9X ; Yod9 = | 72 =9X.; Yead 72 —

Koliko je 9. del od

1, 55, 28,
{188,
, 30, 57,
e
, 32, 68,
60, 49,
88, 70,
. 26, 80,

~

-

00 =1 o0 &t Lo b

73,
83,
12,
76,

50,

15,
95,
17,

46, 10, 64, 37, 19, 829
20, 56, T4, 29, 47, 652
39, 66, 48, 84, 91, Th ?
31, 40, 85, 58, 67, 229
86, 14, 41, 23, 77, 59?
78, 87,°51, 69, 24, 33?9
34 52, 79, 43, 16, 612

62, 44, 53, 71, 35, 899

3*
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* Poitdite 1/; di 35, 59, 45, 8, 36, 18, 31, 48, 13, 44;
= 1/ 16, 30, 19, 25, 11, 34, 28, 39, 9, 17:
17, 63, 39, 49, 58. 64 2T, 45, 31, 71, 48;
1, 40, 26, 35, 23, 12, 36, 22, 49, 15, 49;
1, " 65,13, 21, 66, 54, 19, &1, 10, 77, 30;
i/, 7 15, 68, 39, 12, 49, 22, 30, 63, 52, 36

-

o 00 26 = | /5 0d 33 = | 1y 0d 22 = | /500 42 =
i/, 0d 48 = | 1/3 od 63 = | 1/, 0d 58 = | 1/ od olv=
Uy od 64 = | 1/; od 48 = | 1 00 76 = | 1fod 75 =
1/, od 82 = | /3 0d 88 = | 1/, 0d 90 = | 1/glod 92 =
g 0d 24 +5 = | 1/ od 30+2=i’/:;0d21-—2=
Y od 56 —7 = | 1/ 0d 271 —4 = | Y5 od 48+ 4 =
1/ 0d 3249 = | 1/ 0d 18+ 6 = | 1/ 0d 81— 6 =
/g 0d 54—3 = ! Yy '0d 16 —8 = | ¥/5 0d 35 + 8 =

e) Vporabe.

1) Koliko krajearjev je 9 desetic? 8 desetic in
7 kr.? — Koliko desetic in krajearjev je 83, 88, 90 kr, ?

2) Koliko dm je 8 m in 5 dm?

3) Koliko dl je 5, T, 8/51°?

4) Za koliko je 85 minut ved, nego li 1 ura?
5) Koliko je 9ti del od 6 let in 9 mesecev?
6) Koliko pdl je 81/, 1ég papirja?

T) Od treh sodov tehta pervi 30, drugi 28, tretji
26 kg; koliko tebtajo vsi trije skupaj?

8) Nekdo je prodal zlato uro za 71 gld., pa je |
_imel 15 gld. zgube pri njej; za koliko je bil uro kupil ?

9) StarCek je zdaj 82 let star; koliko je bil star
pred 50 leti?

10) Gostilnidar ima dva soda 6la; v pervem sodu
ga je 821, v drugem 161 manj; kolikol ga je v
drugem sodu?
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11) Za 1 par nogavie se potrebuje 9 dkg volne;
koliko za 2, 5, 6, 9, 4 pare ?

12) 1 kI dla velja 9 gl.; koliko velja 2,5, 8,3, 7 Al?
; 13) Za 1 petico se dobi 9 hruSek; koliko za 3,
L 10, 7, 5 petic?

: 14) Koliko dreves je v 9 verstah, ako stoji v vsakej
. versti po 9 dreves? -

15) Nekdo potrebuje vsak mesec 21 gl. za hrano;
koliko v 2, 3, 4 mesecih?

16) 1 m blaga velja 9 gl.; koliko m se ga dobi
za, 2 gl. ?

17) 91 mleka veljd 1 gl., koliko 45 7?

18) Na 63 m velikem prostorn je treba drevesa
zasaditi tako, da stoji vsako drevo za 7 m daled od
druzega; koliko dreves je treba?

19) 9 svinénikov veljd 45 kr. ; koliko velja 1 svinénik ?
. 20) Krava potrebuje v 9 dnéh 63 kg send; . koliko
na dan?

21) Ako se za 12 gl. 72 kr. dobi 6 m blags;
koliko veljd 1 m?

—_—

10. Stevilne vaje do sto.

a) Priftevanje in od8tevanje.

Izdelajte vsako versto do 100 ali vsaj blizu do 100.
D24+2] 9D1+2(13)5+2 17146 21) 7T—=3
2} 243 g 6 i +5
34+4|10)2+4 | 14)24+3 [ 18)3+ 7 |22) 9—4
5+5 —4 + 6
446 [11)1+3 | 15)14+4 194+ 8 |23) 8—5
T+ 7 .= + 8 —5b + 8
148 112)4+4|16)348 [ 2002+ 9 [24)10—6
249 +5 +9 —6 +9
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Izdelajte vsako versto do O ali vsaj blizu do 0.

1) 100— 2| 9) 100 —2[13) 98—4|17) 97+3)21) 100—4%
9) 98— 3 = o g +9
3) 97— 4|10) 99—2 14) 99—5|18) 95+4|22) 98—5
) 99—5 —4l -8 e +2
5). 96— 6{11) 97—=5{15) 98—8(19) 93+3 23) 96—T7 ¢
6) 100=T7 =2 —T +3
7) 93—8|12) 100 — 3|16) 96—9| 20) 92+6 24) 93—8
8 95—9 = o =0 +4
90410 = |60+40 = [30+70 = | 100—10 =| T0—50 =
50420 = [10+50 = (20+70 =| 40—20=| 90—60 =
T0+30 = [504+50 = | 204+80 = | 60—30=| 80—T0=
40440 = [30+60 = |10+90 =1 50—40 =|100—80 =
494+10= 67+30 =| 43410 =98 — 10 =|83 — 50 =
17420=| 15450 =[194+80 =36 — 20 =| 59 — 30 =
95430=| 29460 — | T8+20 = 86--40—- 92—1T0 =
57+20= | 46+30 = 51440 =77 — 50 =/81 —60 =
36+12=|35+18 =| 68+23 =189 — 15 \34—15;
bA+14=|28432=|5T+19=30 —13=T3 —18=

23+25 = | T4+19 =
33461 =|55+45=
45432 = | 24437 =

48431 =162—21=|52—26=
13466 =76 — 42=|93 — 4T=
T1+99=|57 — 36 =|65 — 39 =
9%+45=|67+25=|27+35=|68 — 35=| 46 — 28 =

414 .=47 27T+ . =32 | 504+ .= 80 | 67T+ .= 98
53+ .=56 [ 69+ .=71 | 70+ .=100 | 51 + .= 8
224 .=28 | 45+ .=53 | 68+ .= 88 | 45+ .= 68
B+ .=1T7 | 76+ .=84 | 37T+.= T7 11+.—-99‘
86+.=89 | 344+ .=43 | 26+ .= T5 56+ .= 71|
60+ .=65118+.=24 | 734+ .= 93 | 47+ .= 64

|
4
&



Koliko je treba pristeti k vsakej naslednjej Stevilki,

da se dobi 100°?

P R .
MO I0®
O H D1 =
::::::
ST o e
o W G0 o 6D
))))))
o =H 0 O 1Y <~
~ G = [=O 0~
!!!!!!

= elme
ml,l...‘l.n-_dﬁt.al
T S oD
Mﬂssvli..
!!!!!!
-~ <H<HoO =
5%4825
))))))
OWWRHD
MIDIOGCI MO
—_ S S eSS
V=0~
!!!!!!

—~—CWOM
nﬂ.mOui.,i._aAoo
))))))
1 <HEl — SR
H e = =M

16,

1T I R T

R I RIcR IR I-RICRICR IR ok o)

HAAAAAAAAAK

= SIR H O B O

1 T T T

~=H »H oaH wH woH oof H st s

KAAKAAAAXALAAK

1!4_7-101369258

1V T I

0NN 6D O N O & N

AAAAAAAAAAK

123&156789w

O

OO O OO D@D
o e

AAAAAXAALAAXL

O MHIO O~
~—

1 O O

[ K e e o ot e ot e |

HKAAAAAAAAA

- HMNM SO G W L =110
—-

b) Mnoiitev.
1 sccessccce 1()
2 seevccenee 20

I
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Gl <H o =10

L1
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ClI o) O K b=

|1

S e e o o o [ |
e o e 2 o B R

HAAAAAK

ClHI=Sheo o

B

3X8 +

AX9— 18 = | AX4 +
8XA + 24 = | 9X6 +
63— 13 = 19%7 —

3X8 + 12

5X9 —6

6X5 +3
TX8—4

854 + 8= 10X2 + 2

TX9—3
4X6—5

3XT+9



=~
e

X TH . =U 6 X BE. =W [2XI+ =95
X4+ . =B 2 X84+ i=28|4X4F.=2
B X 94+ =685 |4 XT+.=35|3X8+.=31
B6 X T4+.=48|8 X64+.=54|TX8+.=60
e X84+ . =333 X54+.=22(5X94+.=53
PO X b+ . =47 |4 X9+ . =4 |TX T+ .= 5T
X9+ . =59 |5 XT+.=4316X 8+ .= b2
8 X8F.=68|6X6+.=45|9X94.=90
¢c) Meritev.

10v40=| 10v30= | 10v 50=r10 v2=10v10=
- 10v60=| 10v70= | 10v100= | 10v80= | 10 v90=

10v51=|10v93=| 10v85=| 10v27T =] 10v69 =

10v72= |10vili= | 10v46=| 10v58=|10v33=
Kolikokrat je
2, 3, 4v 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 209
3, 4, 5 v Stevilih od 20 do 30 :
e S SN MR T
O R ST et
i Bty s bR ig0 P
ks R SRS Y
8.9 10, : - 0 800
i R e e
T g » 90 , 1007
2v40 = b 3v 10 =3 (1) 4v 40 = 2 (2
2v4d =5 (1) 1 3vil =3 (2 l dvil =2 (3)
it d. 18 d; it d,
=2v40=]2v 80=‘3v60: i =
=;2v60: 2w a100i== Sevig0l = b v 100 =
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Div 24 =5 & 3tv b
Svds = 3y 93

Sv =il 3 va% — W4 v0b
9 whibi=uo vl = (A v.92
2v68 = | 4v48 2 verSi—=an T (h = & by b5
D a6 — |4y 88 i==" |52 v 92 =" 3 w4 — S G TS
TR =iy 8L =) 2w 98 = b dvbilk e |88

[N

|

d) Delitev.
1/100(130 1/100d100— 1/100[140—-— L 100(180-—- 1/ oOdlu——-
Yinod 70=| ot B0—hgod 2=111000 50~ 1400090=
1/,00d 41 =|1 ood53-—r/ood35 1/,00d 67 = |1/ 00d 29 =
110 0d T2 =|1/i00d 4—|1/190086—=|1/100d98 =|1/00d T5 =
Koliko je
s Y3, Ys od 10, 11, 12, 13 . 19, 20 2

15 4p 1 od Stevil od 20 do 302
S S e % SR 0R S A0

e e n ey i B0
il Chdei e e
U Yeia a0 w80, 702
MR Ipi
9 10 n
B sty g0 1003
A odi 40 ="} s od 10 = 33 Y odid0R=—r2%/s
1/, odi 1ti d= b, 1y 0d 11;1 d: 3%, ’ e odi 1f:1 d= 98/,
. 1T d. oy O

1/20d48= 1/, 0d 100 = 1/3od60:|1/40d 80 =

1/2 od 8 a0d 60 = | /3 0d 90 1/5 od 100 =|
/y 0d 28 = | Y5 0d 63 = | Yp0d 32 = | /5 od 45 = '
1/, od 4 1/3 od 96 = 1/2 od 54 = 1/4 od 52 =

1/5 0d 84 = 1/3 od 96 = | 1/, 0d 100 =
1/, 0d 88 = | 1504 92 = | 1/5 od 95 =

R

2 od 42 =

1./2 od ﬁ‘g—_— 1/4 od 48 = 1/ 0diT8i— 1/5 od 75 =43
9=

1




Yy 0d 16 +5 =1/, 0d 20+ 6 = | 1/, 0d 24 + 13 =
Y3 0d 21—3= | 1/, 0d 63— 7 = | 1/5 od 78 —17 =
s 0d 40 +6 = | 15 0d 32+ 9=| 1/, 0d 96 + 15 =
s 0d 48—4 = | 1/ 0d 24— 2= | 1/, od 85 —14 =
E1/90d72+7= 15 0od b4 + 8= | 1z 0d 12+ 18 =

Poiséite

1y od 5X 341, 4X5—3, 2X 642, 1X 9—4;
£ 0d AX T—1, 8X3+3 TX 5—2 4X 644
Yy od 3X 945, 5XT7—6, 8X 2+7, 7X 3—8;
s od 6X 4—5, 9X2+7, 2X 8—T, 10X 5+8:
s 0d 2X 8+2, 3X6—1, 5X 4+4, 6X 7T—2;
Yo 0d 8X 5—9, 6X8+1, 4X10—b, 2X 4+7;
g od TX10+2, 2X9—4, 6X 9+2, 9X 8—6:
Yy 0d 10X 2—2, TXT+5, 3X T—5, 5X 2+9;
Y0 0od 9X 646, TX4—8, 9IX 9+9, 8X10—9.

bk aai=21b An b = 20
15 4+ 1 = 16 20— 8=
P 140446 = 8§ Maoddy =gl

8 | 'hodd X5 —3="8Y

e) Vporabe.

1) Koliko krajearjev je 2, 3, 4, . . . 9, 10 desetic ?
— Koliko desetic je 10, 30, 60, 90, 40, 80 kr.?

: 2) Koliko krajcarjev je a) 3 desetice 7 kr.?
b) 8 desetic 1 kr.?

3) Koliko desetic in krajcarjev je 35, 57, 88, 94,
46, 25, 80, 17, 48, 62 kr?

4) Koliko desetic je 2, 3, 4, ... 10 gl.? — Koliko
goldinarjev je 10, 40, 70, 30, 80, 50 desetic ?

5) Koliko desetic je a) 4 gl. 5 des.? b) 7 gl
3 des. ? :

6) Koliko goldinarjev in krajearjev je 16, 53, 26,
13, 61, 19, 60, 14, 58, 45, 22 desetic?
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7). Koliko dvajsetic je 2, 3, 4, ... 10, 12, 18,
90 gl.? — Koliko goldinarjev je 10, 30, 45, 80, 84,
92 dvajsetic?

8) Koliko krajearjev je 1/, /5 /s, 5, */5, %5 §
e g1.? Y10 %10y 3105 -+ Yoy 9?10 gl.? ek {

9) Koliko dm je 2, 3, 4, . . . 9m? Tm in 3 dm?

10) Koliko m je 10, 40, 70, 30, 90 dm?

11) Koliko m in dm je 94 dm?

19) Koliko em je 3, 8,2 5, 9, 7 dm?

13) Koliko dm je 10, 40, 90, 53 c¢m?

14) Koliko cm je 1/2: 1/&) 3/4! 1/5: 4/En 1/1()’ 3/10! 7/10 m?

15) Koliko po 5 cm dolgih déstic se dd izrézati iz
jedne 1 m dolge deske? :

16) Koliko ‘dl je % 3, 7,5, 912

17). Roliko T ja-40, 60, 1,78 412

{8) Koliko ol je 3, 6, 4, 7, 5 di?

19) Koliko dl je 10, 50, 90, 26 c1?

20) Koliko 7 je /s, /s, %4 Y5 /10, %10 hI?
21) Koliko cl je Yo, s, 310, V5 Y10 1?

99) Koliko g je 2 3, 9, 4, 6 dig?

23) Koliko dkg je 20, 50, 37, 84 ¢?

24) Koliko dkg je Yo, s Y5 %5 Y10y "/10 Rg?
25) Koliko g je s, /5, */5, Y100 %10 dkg?

27) Koliko minat je 15, Ys, Y4 Y5, Y
A8/ iitrg g
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28) Koliko ur je /s, Y, 14, Vg, 115, 3% dneva?
29) Koliko mesecev je /5, /3, 14, /4, g, 5/5 leta?
30) Koliko mesecev je 3, 7, 5, 8, 61/, 4 leta?
31) Koliko redi je 2, 4, 5, 7, 8 ducatov?

32) Koliko pol je 2, 3, 6, 9 lég papirja?

33) Koliko bukev je 3, 5, 7, 8 rizem papirja?

34) Koliko bukey je 1/,/5,%/5,%/10,7/10 rizem papirja ?
35) Koliko pél je 1/, 15, */s, Y10, 3/10 rizem papirja.?

36) Neka vas ima 78 hi§, druga jih ima 15 ved:
koliko hi§ ima druga vas?

37) V gozdu so posekali h6 hrastov, 21 bukev in

- 18 jelk; koliko dreves vsega skupaj?

38) Perva radunica ima 40, druga 64 strani;
koliko strani Steje druga radunica veé od perve?

39) Sod&ek olja tehta 94 kg, a soddek sam ima
15 kg; koliko kg olja je v sod®ku?

40) Nekdo ima 1 gl., in potro&i

10, 30, 80, 50, 90, 40, 60, 20, T0 kr.;

28, 58,.17,-83, bb, 68,62, 15,92 kr:;

59, 24, 48, 76, 29, 62, b4, 45, 86 kr.;
koliko krajearjev mu e ostane?

41) Nekdo je dolzan 1 gl., in plada

43 (65, 88, 19, 67, 74, 59, 36) kr,,
koliko je $e dolzan?

42) Jozek si kupi bukvice za 26 kr., in polo
tja bankovec za jeden goldinar, koliko krajearjev dobi
nazaj ?

43) Iz 1 &l 6la se iztodi

64 (81, b4, 39, 45, 27, 73, 15) 1,
koliko I 6la $e ostane?

44) Od 100 kg riZa ostane tergoveu Se

12 (33, 56, 79, 48, 80, 63, 27) kg ;

- koliko kg ga je prodal?
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45) Koliko perstov ima 2, 3, 4 ... 9 élovekov?

46) Dragotin ima 3 suknje, na vsakej suknji je
po 10 gumbov; koliko gumbov je na vseh suknjah ?

47) 1 bukve papirja veljajo 10 kr.; koliko veljd
2, 6, 7, 10 bukev?

48) Koliko velja 7, 5, 3, 8 Al po 10 gl.?
49) Koliko velja 3, 8, 4, 5 pisank po 10 kr.?

50) Za 1 petico se dobi 19 pisal; koliko za 2, 5,
7, 9 petic?

51) Rokodelec ima 8 delavcev in plaéa v soboto
vsacemu po 6 gl. 12 kr.; koliko vsem skupaj?

52) hl velja 10 gl.; koliko %l se dobi za 60 gl.?

53) Koliko bankoveev po 10 gl. mi je treba, da
plaéam T0 gl.?

54) Ob dolgosti ceste stoji na vsakih 10 m po jeden
cestni kamen ; koliko tacih kamenov je v daljavi do 80 m?

55) 1 Al velja 40 gl.; koliko veljd 1/, 15, /10 AI?
56) 10 m velja 50 gl.; koliko velja 1 m?
57) Za 10 gl. se dobi 20 kg; koliko za 1 gl.?

58) Za 1 desetico se dobi 50 orehov; koliko za
3 B

59) V 10 jednolikih verstah stoji 90 drevesec;
koliko v 1 versti ?

60) Nekdo plata na leto 100 gl. za stanovanje;
koliko na 1/ leta ?

61) 17 velja 60 kr.; koliko velja 1 di?

62) 1 Al veljid 32 gl. 60 kr.; koliko velja 50, 25177

63) Dekla ima na leto 36 gl. 24 kr. plade; koliko
dobi v 3 ‘mesecih ?

64) Koliko zvezkov po 4 pole pisnega papirja naredi
knjigovezee iz 1 bukev papirja?
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65) 2 kravi veljate 93 gl.; koliko veljd vsaka, ako
je perva za T gl. draZja nego li druga?

66) Kmet prodd suknarju za 64 gl. derv, in si
Eupi pri njem 9 m sikna po 3 gl.; koliko goldinarjev
E dobhf 8e v gotovem denarji?

67) Od 36 kr. si dal 4ti del za plodico, a 6ti del
za papir; koliko ti Se ostane?

68) Dekla dobi 1 gl. za na terg, kupi 2 kg riZa po
32 kr. m za 18 kr. jaje; koliko denarja prinese nazaj?

69) Neko blago se je kupilo za 84 gl.; pri prodaji
se je 7. del pridobilo; za koliko je bilo prodano?

70) YV sodu je 907 vina; 6. del se ga je iztodilo,
a 8 zopet pritodilo; koliko I ga je zdaj v sodu?



Drugi razdelek.
Podetno raéunanje z drobei.

‘ 1. Polovice.

‘I Ya | s
5 |
Ako razdelimo celotino na 2 jednaka dela, imenuje se vsak
del pol celotine ali polovica (',). 2 polovici (?/,) skupaj daste
zopet jedno celotino.

1) Koliko polovic d4 1 celotina? Koliko polovie
je 2, 3, 4, 8, 12, 25 celotin?

2) Koliko I)OIOViC je 11/2, 21/2, 51/2, 141/2?
3) Koliko celotin je 2, 4, 6, 10, 26 polovic?

14 Yh= |b) 'h+.2=|6) 1/2 1/z:
94 ph = | " 1A ¥ | 5
150 gt = [ S0 g 1(»1/2 + 51/§=

Izradunite naslednje verste do 100 ali bliza do 100:
4000 -1 ‘ ; 621/, + 2’//» l 11) 37 + 51,
10

8) 81 + 11/, 12) 281/, + T/
13) 2’/ =144y 61— 2 = 15) 1y
0if—2h=|  8h— 3= 4_11/2_
251/3 ""81/2_ -—_ 371/2 T i8 - 20_ 61
Izratunite naslednje verste do 0 a]i blizn do 0:
16) 91, — 1/, | 18) 33 — 21/,]120) 61 — b1/,
17) 26 — 11/2 19) 401/, — 31/, | 21) 10()1/2 — 9‘/2
20) BN Vg — 2‘3)4)(11/3—] 24) 10 X 31/, =
Xty O - abf 12 X 11, =
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25) Kolikokrat je /5 v 5/5, 3/y v 13/5?
26) Kolikokrat je 1/, v 1, 2, 3, 51/, 171/,
27) Koliko je bti del od 3%/, ?
28) Koliko je polovica od /s, 14/, 20/, 34/, 9

29) Koliko krajearjev je 1/, goldinarja ?

30) oy Cidm s s m?
e A
2t g » Yo dkg?
380 e oS it 57 LT e P

34) , mesecev - , 1/, leta?

35) Ivanek kupi 31/, in 11/, bukev papirja; koliko
je to skupaj?
- 36) Sosed kupi I vina za 42/, kr. in ga prodd
takd, da ima 51/, kr. dobi¢ka; po &em je prodal 1?

37) Od 20 kg blagé si ga prodal 121/, kg; koliko
ti ga je 8e ostalo ?

38) Delavec si zasluZi vsak dan po 11/, gl. ; koliko
v 5 dneh?

39) Kmetica prodd jajea po 21/, kr. in skupi vsega
skupaj 371/, kr.; koliko jaje je prodala ?

2. Tretjine.

Y E /s JI Ys R

Ako razdelimo celotino na 3 jednake dele, imenuje se vsak
del tretjina (14), dva taka dela sta 2 tretjini (%). Tri tretjine (3/5)
skupaj dadé zopet 1 celotino.

1) Koliko tretjin je 2, 3. 5, 19, 32 celotin ?

2) Koliko tretjin je 11/5, 12/5, 21/, 81/5, 122/,

3) Koliko celotin (celih) je 3, 6, 12, 36, 48 tretjin?

2. RaZunica. : 4
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) 1+ Yg=5) ¥+ 4= 6) %+ ip=
3+ = 2/ + 9 = 51 + Tifs =
2 + 2y =| AP + 5 = P + 83 =

g S

Izradunite naslednje verste do 100 ali blizu do 100:
9) 731/, + 2%/5 11) 48%/; + 51/3

8) 85 + 1% \10) 80" 4+ 3ty [ 12027 + 6358

13) gg/r 9= | 14) 12 — 3y = [15) 5y — 1%/3=

fg— 3 = 81/y — 2/ = U1fs — TPp=

18— 2Py — Ply = | 34/, —26%p =

Izradunite naslednje verste do 0 ali blizu do 0:

16) 41/, — 1/3\ 18) 41 — 41/, | 20) T5%; — 8Y,

17) 223y — 11/

993 X, s =1 -937 8 X A —"1 =28y {1 8t/
X245 = |

19) 52, — 5% | 21) 88 " — 9,

I

5 X 122/3 — 14 X 62/3

25) Kolikokrat je 1/3 v /5, V3 v /3 ?

26) Kolikokrat je 1/3 v 1, 2, 6, 31/5, 12%/3?

27) Kolikokrat ste?/y v 2, 4, 10, 51/;, 18%/3?
28) Koliko je 4ti del od *0/3?

29) Koliko je polovica od 8/, */5, 28/5, 52/, ?
30) Koliko je 5ti del od 10/, 25/5 40/, 65/5 9

31) Koliko mesecev je /3 2/; leta?
82): > i sy n Y3 %/3 dneva?
3307 oo omnut’ oY ¥y ure ?
34) , sekund , 1/; ?/; winut.?

35) Janko je T?/; leta star, Jurijéek je za 2/; leta

starejsi; koliko je star Jurijéek?

36) Jedna sveda gori 61/3 ure, druga sveéa gori

43/3 ure; za koliko ur gori perva sveca delj nego li druga?
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37) Iz vodnjaka se navlete v 1 minuti 12 litrov
vode; koliko v 81/; minutah?

38) Da prepiSes 1 polo, potrebujed 2%/ ure; koliko
~ potrebujes, da prepifes 10 pol ?

— e

3. Cetertine.

|I Y/a Ya || s l! Ya

Ako razdelimo celotino na 3tiri jednake dele, imenuje se vsak
del Zetertina (1).

1) Koliko &etertin ima jedna celotina ?
2) Koliko &etertin ie 2, 3, 7, 12, 20 celih?
3) Koliko etertin je 1/, 21/, 4%/, 8% 13Y/,?
4) Koliko celih je 4, 8, 20, 36, 76 Zetertin ?
Yy | A |

7l ST R | s It \

Ako razdelimo celotino najpred na 2 polovici, in potem vsako
polovico zopet na 2 jednaka dela, dobimo tudi detertine.

5) Koliko &etertin ima 1 polovica?
6) Koliko &etertin je 2/, 3/5, 5/a, 13/,, 25/, 9
T) Koliko polovie je /5, /4, 19/, 24/, 4/, 2

8) 1+ Ya=|9) ¥+2 =|10) 3 + Y=
3+ 1%, = 5446 = 83/ + I
17+ 43/, = | 28% 4+ 3Y,= 313/4 o 1 oMe ==

Izradunite naslednje verste do 100 ali blizu do 100:

11) 97 ' + 1/, - 133 691/, + 3%/ l 15) 517/, + 43/,
12) 86%, + 115 | 14) 629 + &, | 16) 351/, + 5%,

4*
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17) 81/, — 3= |18) & — Yy=]19) 9B/— 5i/y =
Wi— Ph= 12— W= 92— 8 =
122, —5 = | 371 —203= 4H1p—123/, =
Izradunite naslednje verste do 0 ali bliza do 0: ‘
20) 3 — /5| 22) 324/, — 31/, | 24) T0Y; — 6%, 9§

91) 153/, — 11/s | 23) 55— b%/; | 25) 931/, — 8%, §

27) 6 X 3%,

926) & X 1, = — |28) 5 X 8, =
3 X 2, = 9 X 5% = 7 X 139, =
15 X 41/4 — 12 P 72/4 fr— 10 N 93/4 —

29) Kolikokrat je:
1 3/ 2 10/, 3 27/ 5 35/, 9
T oy Y g e el el
8, v 3, 6, 15, 21, 21/, 3%/5, 10%y, 141/4?
30) Koliko je Sestina (6ti del) od 30/, 7
31) Koliko je polovica od 8/ 5 Wy 285 10%/4?
32) Koliko je tretjina (3. del) od 9/, 15/4, 6%/, 18342
33) Koliko je petina od 23/, 33/, 99/ B/, ?

34) Koliko krajearjev je Yy, */s, ¥4 goldinarja?

35) o, dkg n Yo %o ¥akg?
36) n l n 1/41 2/4? 3/4 RL?
37) , .mesecev , g %/ ¥y leta?
38) , minut 5. ol 0t ol IR

39) Gospodinja Siva predpéludne 53/, ur, popéludne
61/, ure, koliko ur vsega skupaj?

_40) Od 8m platna odreze gospodinja 31/ym;
koliko m ga je e v ostalem kosu? ,
_ 41) VinoterZec prodd 9 Al vina in pridobi
grlhlx;sakem hl po 33/; gl.; koliko dobitka ima pri

42) Za 1%/, gl. dobim 1 m blaga; koliko a
dobim za 83/, g]é.? i s

—————




4, Petine.

i A g I |
l l l |

Ako razdelimo celotino na 5 jednakih delov, imenuje se vsak
del petina (15).

1) Kako dobimo ?/g, 3/s, %/, 3/5, 8/5?

2) Koliko petin ima 1 celotina ?

3) Koliko petin je 2, 3, 5, 9, 16 celih?

4) Koliko petin je 11/, 13/5, 2%/, 3/, 12%/°?

5) Koliko celih je 5, 10, 25, 45, 70 petin ?

6) 1 + Y= 7) "/5 + 3 = |8) 124 + T8y =
14 3= "9 4+ 0 = | 198 + 4 =
8- 885 = 12/5 + 64 = 253/5 = 83/5 —

Izratunite naslednje verste do 100 ali blizu do 100:

9) 90+ 14y | 11) 635, + 43/, 133 282/, + T4,
10) 8135 + /5 | 12) 5145 + 5%, | 14) 10 + 84

15) 94/5 M= 16) 8— Yo — | 17) A2 — Tl =

B —5t= |  gomi=| a0vi— 60—
102/5—4 = | 25—8%. = | :f51/5—— 192/5 =
IzraGunite naslednje verste do 0 ali blizu do 0:
18) 12 = — 11/ | 20) 351/, — 33/, 724/, — T4
1) 939, — 208 | 509 818 Z 341 33 100 8

2%) 5 X 1/5:}25)7x53/5:[26)4><104/5_
10)(22/5:]_ ‘5X93/5: 9X 8/5-—*

27) Kolikokrat je :
s v '1/5, 2/5 a7 ”/s e e

Yoy 1,28, 8 B 18f, 16¥0
(v & 12, 20, 31y 485, D% 10%, 133/
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28) Koliko je &eterti del od 1%/5?
29) Koliko je 3. del od 18/5, 2%/, 41/, 147/,

30) Koliko krajcarjev goldinarja ? '
). »  dm je m?

32) n l 1/51 2/5: hl?

33) n dkg g 3/ 5y 4/ 5 ky ?

34)  , .minui ure?

35) 0d 10 gl. potroSim 21/; gl., 1%/; gl. in 33/; gl.;
koliko mi Se ostane?
36) Za suknjo mi je treba 2%y, za hlafe 11/5 m
“sukna; koliko za oboje skupaj, in koliko mi je treba
pla¢ati, ako dobim m sukna po 43/; gl.?

37) Tergovec dobi T6%/5 kg teiko vrefo kave;
prazna vreéa tebta 12/; kg; koliko je treba tergovcu
pladati, ako je kg po 11/; gl.?

s e e

5. Sestine.

e ! I | |
. i i J l l

Ako razdelimo celotino na 6 jednakih delov, imenuje se vsak
del ¥estina ().
1) Kako dobimo */g, %/g, */s, %, %/ /s?
2) Koliko Sestin ima | celotina ?
3) Koliko Sestin je 2, 3, 6, 10, 15 celih ?
4) Koliko Sestin je 11/g, 2%/, T4/, 125/ 7
5) Koliko celih je 6, 12, 30, 54, 84 Sestin?
/s I
et e e 1 l

Ako razdelimo celotino najpred na 2 polovici, in potem vsako
polovico ¥e na 3 jednake dele, dobimo tudi Hestine.




6) Koliko Sestin ima 1 polovica
7) Koliko Sestin je /s, 3/s, 5/,

?

1)y, #/y?

8) Koliko polovic je 3/g, %6, 15/g, *7/e, %5/g?

'/ | E

o T i I

|

Ako razdelimo celotino najpred na 3 tretjine, in potem vsako
tretjino ¥e na 2 jednaka dela, dobimo tudi ¥estine,

9) Koliko Sestin ima 1 tretjina?
10) Koliko Sestin je 2/s, %/, /5, 16/5, #3/3?
11) Koliko tretjin je 2/61 a/ﬁ; 10/61 26/63 50/6?

1201 +Yg = |13) 3+ 2=
9 1% =|  5YptTp =
Flet2 = 18%5+9%/5 =

} 14)

s+ YYg
3y 4 4/
174/, + 55/¢

(111

IzraCunite naslednje verste do 100 ali blizu do 100:

15) 90 + 11/ 17; 645/ + 33/g 19; 40%/3 4+ 55/
16) T8 + 95 | 18) 49%/5 + 41/5 | 209 261% + T4/s
2) 1Ye— Ye=| 22) 3 — 5/ = | 23) 95/—4/, =
B—20 = | 10 —atfy = | 12%ptfy =
158/6—9%/g = 81/g—3%s = 27/,—85/g =
Izradunite naslednje verste do 0 ali blizu do 0
24) 114/ — 11/ 26; 495/5 — 4t/ | 98) TOY,— 65/
25) 3585 — 3t/s | 27) 63/ — 655 293 89/, — 85/¢
3006 X Ys=1]31) 8 X bty = J 32) 4 X 185, =
74 X 31/3 — 12 X 81/6 — 3 X 295/6 =
33) Kolikokrat je
/s ¥ 5/e, 5/g v 45/g, /g v B/g?
1/6 v 1) 2; 5: 35/31 1/2'.' 21/25 . 3 52/3 ?
%o v 5, 10, 25, Uy, 121/, 315, 8Yy 2
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34) Koliko je 5ti del od 3%/5?
35) Koliko je polovica od /5, 10/, 26/ ?
36) Koliko je 3. del od 15/, 1/,, 181/,?

37) Koliko mesecev je 1/s, /s, /e, %/ leta?
38) ., minut Y g Y Ve g ure?
39) » [}61 n 1/67 2/6: 3/6) 4/81 5/6 bitkev ?

40) 0d 121/ ducatov proda se 53/; ducata; koliko
ducatov ostane?

41) Pisar pife vsak dan po 8%/ ur; koliko dobi na
dan, ako se mu plada za vsako uro po 2 desetici?

42) Neki hodec preide v 5/ minute 12 m poti;‘
koliko m bi prehodil v 1/; minute; koliko v 1 minuti?

6. Desetine.

T S R e e 8 S
|4

[ R v el W U
1) Kako dobimo 1 desetino ?
2) Kako dobimo 2/10; 3/:10) 5/10) 7/10) 9/107 13/10?
3) Koliko desetin ima 1 celotina ?
4) Koliko desetin je 2, 3, 8, 9 celotin?
5) Koliko desetin je 1%/4, 23/10, 57/10, 8%/10?
6) Koliko celotin je 10, 20, 40, 70 desetin?

s l '
Y101 Y10 | Y101 10 | Y10 | \ | | |

7) KakSne dele dobimo, ako razdelimo 1 celotino

najpred na 2 polovici, in potem vsako polovico 8e na
5 jednakih delov?
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8) Koliko desetin ima 1 polovica ?
9) Koliko desetin je ?/5, 3/5, 5/3, %5, 17/5?
10) Koliko polovic je 510, %10, %/100 /10, 9%10?

0 e SR ! |
e T R e e SR e e

11) Kaks$ne dele dobimo, ako razdelimo 1 celotino
na 9 petin, in potem vsako petino Se na 2 jednaka dela ?

12) Koliko desetin ima 1 petina?
13) Koliko desetin jB 2/5, 4/5, 9/5, 17/5, 36/5?
14) Koliko petin je ?/y9, %/10. /10, 3%/10, 8%19 ?

15)1  + Y=
3 53/39 = 63/10 + 17/ = /s +879=
810+9 = | 19 + 8= 305/39+24/5 =

Izratunite naslednje verste do {00 ali blizu do 100;

18) 89 -+ 1Y | 20% 595/, + 44/40 | 22) 40Y, + 59/,
19) 72730 + 3% | 21) 47%5 + 57/ l 23) 19"/? =+ 81/;

16) /40 + 3/10”:, 17) Yo+ 2/ =

24) 310 — Yo =
60—1T=| 13—Who=| 18y — 18/
180 —5 = | 15—6p=| &0t} 188 =
Izracunite naslednje verste do 0 ali blizu do 0:
97) 104y — 11/, 293 38. /o gry T ATy et Ga
28) 2510 — 210 | 309 454/ — 45 | 32) 88V — o/

2l s ‘ %) 57/s0— 225 —

3310 Ay ] 34) 5 X 6%y = | 35) 2 X 48%9=
8 X 13/49 ‘ 97/0=‘ 19/, =
1% 93/10 | 12 % 37/1o = 6 X 159/ =
36) Kolikokrat je

Y10 v 10, 310 ¥ P10, Y10 ¥ P10?
Y v 1, 2, T, 43/4, Yo, 345, Y5, 28/, 5457
30 v 3, 6, 18, 1)y, Ty, 23/5 41/; 98/.°

IR
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37) Koliko je 8. del od 72/10?
38) Koliko je polovica od /1, */59, 28%/49, 15, 5%/5?
39) Koliko je 5. del od %%/yg, %5/19, 68/49, /5, 41/5?

40) Koliko krajcarjev goldinarja?
41) % dm je m?

A g 10:/10:310,] RL?

43y 5 dkg Yy 1 510, /10, | kg?

S R /10, %10 | dkg?

BH) Sl S sinmt ure ?

46) Gospodinja kupi kave za 11/jy gl, cukra za
1%/ gl. in riZa za 1/, gl.; koliko jej je treba placati
vsega skupaj?

47) Koliko velja 41/, kg govedine po %/ gl. ?

48) Tergovec prodd 12 m sukna, katero je on kupil
m po 33/4 gl, za 50?5 gl.; koliko pridobi?

49) 201/, em dolga sveda pogori v 5 urah; koliko em
je izgori v jednej uri?

-

. Stotine.

(Pojasnuje naj se na metru; decimetri so desetine, centimetri
stotine.)

Ako razdelimo celotino na {00 jednakih delov, imenuje se vsak
del stotina (!/qy). Ako razdelimo celotino najpred na 10 desetin, in
potlej vsako desetino zopet na 10 jednakih delov, dobimo tudi stotine.

1) Koliko stotin ima 1 celotina?

2) Koliko stotin ima 1 desetina?

3) Koliko stotin je 2, 3, 7, 9 desetin?

4) Koliko desetin je 10, 20, 50, 80 stotin?



6) oo + "o

5) T + 3%00
15%/100 + 13/

/100 + %100

I

Il

Il 1l

T) 3T/100 — 9 8) 15 — Bl
507/1990 — 28100 ’ 523/10 — 27%109
DY T o = 1 10) A X 9y = | 417 6 5¢ 1500)s e
9 X “/:oo — l 5 X 719/1133 - ! 3 X 3231/1?{?:

12) Kolikokrat je
Y00 v 8/1001 “io0 ¥ /109, Y100 v /100 ?
Y00 v 10, 3100 v /10, 100 ¥ Y10 ?
13) Koliko je sedmina (7. del) od %3/4p ?
14) Koliko je polovica od %/590, 18/100, %%/100?
15) Koliko je 10. del od %/,4, /59, 89/40?

16) Koliko krajcarjev | je. goldinarja ?
17 5 om 1/100, %100, } m

18) n l 47/100: 59/100! h?

19) » d]fg 77/1001 93/100 kg?

20) Oce potrosé: 2513/,99 gl., 377/ gl. in 19574 gl. ;
koliko vsega skupaj?

21) Od 50 g blaga si ga prodal 18%7/,0) kg; koliko
ti ga je Se ostalo?

22) Koliko veljd 8 m sukna po 3%, gl. m?

23) 8él v 1 minuti prehodi6633/;09m dolg pot; koliko
m prehodi v 11/; minuti ?

24) 8 1 mleka velja %/ gl.; po Cem pride 1 1?

25) Nekdo zasluzi v 10 dnéh 121/, gl.; koliko
zagluzi v 5 dnéh ? ,



Dodatek.

Kako se izra¢uni céna kake stvari.

a. A

1) 1 m velja 7 gl.; koliko velja 9 m?

9mje 9 krat 1 m, 9 m velji tedaj 9 krat 7 gl. t. j. 63 gl.
2) 1 par érevljev velja 8 gl.; koliko velja 6 parov?
3) 1 nl vina velja 24 gl.; koliko veljajo 4 Al?

4) Koliko velja 2, 3, 4, 5 Al po 16 gl.?

5) Koliko veljd 2, 5, 6, 9m po 5 gl. 8 kr.?

6) Koliko velja 3, 4, Tm po 4 gl. 12 kr.?

7) Koliko velja 6 Solskih klopi po 13 gl. klop ?
8) 1bukve papirja veljdjo 72 kr.; koliko velj4 1 rizma ?
9) Koliko veljd 7 miz po 12 gl. 14 kr. miza?

10) 1 dm velja 1 Ekr.; koliko velja 1 m?
{mjed0 X 1dm, 1 m velji tedaj 103<1 kr, = 10 kr. = { desetica.

11) Koliko desetic veljs 1 m, ako 1 dm 2, 4, 7, 9,

12, 38, 65 kr. velja?

12) 1 1éga papirja veljd 8 kr.; koliko veljajo 1 bukve ?
13) Koliko desetic veljajo 1 bukve, &e 1 léga 6, 9,

12 kr. velja?

14) 1 kg velja 1 kr.; koliko velja 1 ¢7?
15) Koliko go\ldinarjev velia 1 ¢, &e 1 kg 9, 20,

32, 50, 72 kr. velja?

16) Koliko goldinarjev veljd 1 kg, ako veljd 1 dkg

5, 8, 16, 24, 40, 64 kr.?

17) Koliko goldinarjev velja 1 &1, ako velja 1 1

8, 12, 20, 28, 36, 48 kr.?
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18) 1kg velja 43 kr.; koliko veljd 6 kg?
1 kg velj 43 kr = 4 des. 4 3 kr.
6 kg velid 6 X 4 des. + 6 X 3 kr.
6 X 4 des. = 24 des. = 2 gl. 40 kr.
e @in @l S = e
2 gl. 40 kr. 4 18 kr. = 2 gl. 58 kr.

19) 1 kg veljd 72 kr.; koliko veljd 7 kg?
20) 117 velja 32 kr.; koliko veljd 5 1?

91) Koliko velja 2, 5 Spd 0 1 pod Tk ?
R L 5 3,4b7 9 , po 28 kr.?

?

23)i 54 . 8.2, 5 4 6kgpo 36 kr.?

D LR Sambatd e 7 10 , po 64 kr.?

) RadL J0 5 7 po 2 gl. 60 kr.?

260 R e s T 9, 4, po 8 gl. 10 kr.?

W ol o e ey 2901 po 10 ¢l bk P
98) 1 m velja 26 kr.;)  29) 1 7 velja 48)kr.;
- koliko velja 16 m? koliko veljd 7 17
4 m veljd 26 kr. =1/, gl. -1 kr./1 ! veljd 48 kr = 1/ gl. — 2kr.
165000 Wil G Ty pia el el S

g8 gl = ol Youglaiia i =1 8igl. BOiks

. 16 X 1kr. = 16 kr. (DR OB 14 kr.
i 4gl416kr.= 4 gl. 16 kr. 3¢l 50kr. — 14 kr. = 3 gl. 36 kr.

i 30) 1 m velja 20, 15, 50 kr.; koliko velja 18 m?
' 31) 11 velja 21 kr.; koliko veljd 9 7°?
24 kr = Y gl - 4 kn.
32) 1 kg veljd 49 kr.; koliko velja 6 &g?
33) 1 red velji 97 kr.; koliko velja 7 redi?
97 kr. = 1 gl. — 3 kr.

34) Koliko velja 8 m po 25, 27, 53, 98 kr.?

- b.

35) b ducatov velja 20 gl.; koliko velja 1 ducat?
1 ducat je 5. del od 5 ducatov, { ducat veljd tedaj le 5. del
o0 90 glagtted 4iell
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36) Tm velja 35 gld.; koliko veljd 1 m?

e eI | 4 5 i

28) 4 ducati veljajo 56 gl.; , . 1 duecat?

39) 6 reéi  veljd 84 kr.; , 2 1'zed?

fii "fin 8 gl. se dobi 32 1; koliko za 1 gl.?

gl. se kupi 40 kg; koliko za 1 gl.?

2% 3m velja]o 9 gl. 72 kr.; koliko veljd 1m?

it, 8 m velja 40 gl. 48 kr.; koliko velja 1 m?

44} 9 Al velja 81 gl. 36 kr.; koliko velja 1417

45) 6 rizem veljd 24 gl. 96 kr.; koliko velja
1 rizma ?

46) 1 m velja 1 des.; koliko velja 1 dm ?
o od 4 desi = { Er.

47) Koliko krajcarjev veIJa 1 dm, ako 1 m veljd
2, 8, 18, 26, 40 desetic?

48) 1 rizma papirja velja 7 gl.; koliko veljajo
1 bukve ?

49) Koliko desetic veljajo 1 bukve, ako 1 rizma
5 8,9, 12 gl. veljd?

50) 1 ¢ velja 1 gl.; koliko veljd 1 &g ?

51) Koliko krajearjev veljd 1 kg, ¢e 1 ¢ 2, 9, 28,
60 gl velja?

52) Koliko krajcarjev veljd 1 dkg, ako velja 1 kg
1,2, & 7, 10 gl.?

53) Koliko krajcarjev velja 1 I, ako velja 1 &l
2, 8, 20, 32, 40, 48 gl.?

c.

54) 4 kg veljajo 5 gl.; koliko veljd 12 kg?

12 kg je 3krat 4 kg, 12 kg velja tedaj 3krat 5 gl, t. j. 15 gl
55) 3 m veljajo 8 gl.; koliko velja 15 m?

56) 61 Veljé, 2 gl-; n n 24-‘ {5

) as et e ol . . 40 redi?
58) T kg - 4gl' 3 p  63kg?
59) 2 hl veljata 24 el ) o 8 hl?
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60) 25 dkg  veljd 2 gl.; koliko velja 1 dkg?

61) 201 ibieR |0 35 B o e
82):5'D bukey. . 7, on Arglhaite s » 1rizma?
63) 2 légi 2 14 ke oy, » 1 bukve?

64) 8 m veljd 12 gl. 16 kr.; koliko velj4 16, 24, 40 m?

d.

65) 15 1 velja 6 gl.; koliko velja 5 22

517 je 3. del od 15, 51 veljd po tem takem tudi samo 3. del
od 6 gl, t. i. 2 gl

66) 16 kg velja 12 gl.; koliko veljajo 4 kg?

B0 - - i 85Tl » y  Am?

68) JDidlely o - 9 gl Tt PR T

BUST AR ae

70) 100 kg velja 34 gl. 60 kr.; koliko velja 50 kg?

1) 1 Al velid 20 gl. 75 kr.; koliko velja 20 71?

72) 1 Al velja 32 gl. 80 kr.; koliko velja 50, 251?

73) 1 kg velja 10 gl. 65 kr.; koliko velja 20 dkg?

T4) 40 kg velja 56 gl.; koliko veljd 20, 10, 5kg?

€.

75) 4 rizme veljajo 24 gl.; koliko veljd T rizem?
4 rizme veljajo 24 gl. :
{ rizma veljd '/, od 24 gl. = 6 gl
7 rizem T oRglie=—rA2srl

76) 10 7 velja 90 kr.; koliko velja 1 I? koliko

veljajo 3 1?

T7) 7T m velja 91 gl; koliko veljd 5 m?

78) 8 m velja 24 gl.; koliko veljajo 3 m?

79) 4 ki veljajo 44 gl.; koliko veljd 9 Al?

80) b ducatov velja 30 gl.; koliko veljd 8 ducatov?
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81) 3 kg veljajo 3 gl. 75 kr.; koliko veljata 2, 4 kg?
82) 8 m velja 48 gl. 72 kr.; koliko velja 3,5, Tm?
83) 4 kg veljajo 60 kr.; koliko veljd 1 ¢?
84) 1 ¢ velja 95 gl.; koliko veljajo 3 kg?
85) 31 veljajo 72 kr.; koliko veljajo 4 Al?

Denarji, mére in uteZi.

1 goldinar (gl.) = 100 krajearjev (kr.).
1 meter (m) = 10 decimetrov (dm ) = 100 centimetrov(em);
1 decimeter = 10 centimetrov. .
1 hektoliter () = 100 litrov (7);
: 1 liter = 10 decilitrov (dl).
1 meterski cent (g) = 100 kilogramov (%g);
1 kilogram = 100 dekagramov (dkg);
1 dekagram = 10 gramov (g).
1 rizma papirja = 10 bukev; 1 bukev = 10 lég;
1 léga = 10 pol.
1 ducat = 12 kosov; 1 kopa = 60 kosov.
1 leto = 12 mesecev; 1 teden = 7 dni;
1 dan = 24 ur; { ura = 60 minut;
1 minuta = 60 sekund.

Natisnil Karel GoriSek na Dunaj,
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